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Petkovits Sándor
1956-ban Undon született horvát anyanyelvű családban. Közgaz-
dász diplomával dolgozott a Latex gyáraiban, igazgatóként vezette a 
kőszegi OTP fiókot. 2020 szeptemberétől nyugdíjas. Önkormányzati 
képviselő volt 1998-2006 között, az Országos Horvát Önkormány-
zatban vezette a pénzügyi bizottságot. Jelenleg a Kőszegi Horvát 
Nemzetiségi Önkormányzat vezetője. Számára a legfontosabb feladat 
a kőszegi horvátok összefogása, és identitásuk erősítése, a hagyomá-
nyok, a horvát kultúra ápolása. Értékrendje szerint: a vallás közössé-
get megtartó szerepe vitathatatlan.
Legutóbb augusztus 21-én – idén harmadik alkalommal – zarándo-
kolt Máriacellbe, a horvátoknak ez volt a 40-dik kegyhelyhez vezető 
útja. Petkovits Sándor eddig összesen 75-ször zarándokolt végig a 
140 km-es úton.
Tíz éven át személyesítette meg az Ostromnapokon Jurisics Miklóst, a 
horvát származású várkapitányt. „Ott kell lennünk” véleménye erősíti 
a horvátokat abban, hogy tíz év után is ott legyenek a rendezvényen. 
Petkovits Sándor tevékenységének eredményei indokolták a Kőszegi 
Életműdíjjal történő kitüntetését.  

Dr. Prugberger János
Szülész-nőgyógyász szakorvos 50 éve, 1974-ben érkezett a városba. 
80 évesen, 2020-ban fejezte be Kőszegen az orvosi, háziorvosi mun-
káját. Az 1984-ben megszűnt Kőszegi Szülőotthont tíz évig vezette. 
Levetítve az éves, átlagos születésszámra 2500 gyermek születését 
vezette le. Az édesanyák Kőszegen, a környék településein éltek. A 
fiatal kőszegiek is jól ismerik a doktor urat. Az októberi lapszámban 
így nyilatkozott:
÷Az orvosi tevékenység legfényesebb oldala az élet születésénél 
asszisztálni, az egy csodálatos élmény. Megadta ezt a szülőott-
honban végzett munkám. A kezdetektől nappal rendeltem nő-
gyógyászként, illetve éjszakai ügyeleti szolgálatban is részt kellett 
vennem. Ha otthon pihentem, éjszaka is behívtak a szülőotthon-
ba, legtöbbször vártam is egy-egy szülés kezdetét”.
A doktor úr büszke arra, hogy két unokája orvosi pályára lépett, csa-
ládon belül adta át 80 évesen a háziorvosi praxisát. A kőszegiek biz-
tosan megőrzik a betegekhez való emberséges hozzáállását. Életének 
munkájával okkal érdemelte ki a Kőszegi Életműdíjat. 

Fényképezte: Kámán Zoltán

November 6-án, a kitüntetések átadásakor Básthy Béla polgármester így fogalmazott: „A ma kitüntetett személyek hasznos mun-
kát végeztek Kőszeg városért éveken át.” A pezsgős koccintáson Petkovits Sándor mindenki nevében megköszönte az elismerést, 
„nyilván, nem ezért csináltuk, de azért vannak, akik észreveszik. … Mindenkit megerősít abban, hogy tovább csinálja”.

KŐSZEGI ÉLETMŰDÍJ 2024 – a Királyi Városnapon a Kőszegért végzett munkát ismerték el
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Fogadóórák időpontjai
BÁSTHY BÉLA polgármester: november 20., december 4.
DR. ZALÁN GÁBOR jegyző: november 13., december 11.

TERPLÁN ZOLTÁN alpolgármester: december 19.
DR. NAGY EDINA aljegyző: november 27.

A tisztségviselői fogadónap 9 – 11 és 14 – 15.30 óra között tart.
KLOBETZNÉ DEBREI HAJNALKA önkormányzati képviselő

november 19-én (kedden) 17.00 – 18.00 óra között 
a Városháza ügyfélfogadási irodájában (Jurisics tér 8.),

november 22-én (pénteken) 17.00 – 18.00 óra között 
Kőszegfalván, a klubhelyiségben tart fogadóórát.
KÖVESDI ANDREA önkormányzati képviselő

november 21-én (csütörtökön) 17.00 – 18.00 óra között és
december 12-én (csütörtökön) 17.00 – 18.00 óra között

fogadóórát tart a Városháza ügyfélfogadási irodájában (Jurisics tér 8.).
FEKETE-PATAKI EDIT önkormányzati képviselő

november 27-én (szerdán) 17.00 – 18.00 óra között és
december 18-án (szerdán) 17.00 – 18.00 óra között

fogadóórát tart a Városháza ügyfélfogadási irodájában (Jurisics tér 8.).

Ami elromolhat, az el is romlik!
Vállalom TV-k, híradástechnikai készülékek,
háztartási kisgépek (pl. villanysütő, főzőlap,

robotgép, (robot)porszívó, stb.)
javítását rövid határidővel, garanciával!

CSIZMAZIA GÁBOR, Horvátzsidány, Fő u. 24. 
06 30/286-1363 Megjelenés – terjesztés

Kedves Olvasó! A következő lapszám december 9-én jelenik meg. 
A terjesztéssel kapcsolatos észrevételeiket a lap alján megadott 
elérhetőségeken szíveskedjenek megtenni! 

Kőszeg, Fő tér 11. Tel.: 94/310-204

Kőszeg, Kossuth u. 12. Tel./Fax: 94/361-869

Hulladékszállítás napjai 
Szelektív gyűjtés: DECEMBER
December 2. hétfő (1. körzet) – December 3. kedd (2. körzet) – 
December 4. szerda (3. körzet) – December 5. csütörtök (4. körzet)

Zöldhulladék gyűjtés: NINCS DECEMBERBEN! 

A nagy érdeklődésre való tekintettel 
AKCIÓINKAT

meghosszabbítottuk!
 

Üzletünk 20 ÉVES nyitva tartásának 
ÉVFORDULÓja 

alkalmából 
Szeretettel várjuk Önöket!
20% – 40% kedvezmény!

Látásvizsgálat és szaktanácsadás
bejelentkezés alapján!

Az akciók részleteiről érdeklődjenek üzleteinkben!
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Kőszeg Város Önkormányzata versenyeztetési eljárás útján az 
alábbi ingatlanokat értékesíti: 
 Kőszeg, Rákóczi F. u. 63. fszt. 2 sz. alatti 48 m2 nagyságú lakás 
 Kőszeg, 2869/28 hrsz 6717 m2 nagyságú ipartelep
 Kőszeg, 2869/29 hrsz 7459 m2 nagyságú ipartelep
 Kőszeg, új Mentőállomással szembeni 2975/110 hrsz 1160 m2 

nagyságú beépítetlen terület.
Részletes információ megtalálható a Kőszegi Közös Önkormány-
zati Hivatal faliújságján, www.koszeg.hu honlapon, a Vagyonérté-
kesítés rovat, Önkormányzati ingatlanértékesítés menüpont alatt, 
valamint a Városüzemeltetési Osztályon kérhető (94/562-529).

Fények árnyék nélkül
És egyszerre november lett. Elő-
kerültek a gyertyák, a mécsesek, 
amelyek köré nálunk Európa köze-
pén nem szokás töklámpást faragni, 
hogy a régen látott arcokat távol 
tartsuk az élők világától. Nem, mi 
éppen ellenkezőleg, azért gyújtunk 
gyertyát, hogy miközben egy emlé-
kező könnycsepp a hétköznapi por-
tól megtisztítja szemünket, a lobogó, 
vagy éppen csak pislákoló fényben 
a lényeget láthassuk. Láthassuk az 
előttünk tisztán járókat. Az a kicsi 
láng kiégeti a képből a gyarlóságo-
kat és az esendőségeket, és annak 
a lángnak már nincs árnyéka. Csak 
a láng van, kiemelve Őket maguk 
körül mindenből, ami árnyék.
November a gyertyagyújtás és a 
kitüntető emlékezet hónapja. A 
mindenszenteké: a küzdőké, a szen-
vedőké és a diadalmasoké. Az első 
gyertyát szeretteink, hozzátartozó-
ink, barátaink sírjánál gyújtottuk. 
Azokra a hőseinkre emlékeztünk, 
akik hősiességét talán csak mi lát-
tuk, de erényük amíg élünk legköz-

vetlenebbül kísér: az anyák és apák, 
a nagyszülők, gyermekek és testvé-
rek, a mindennapok hősei ők, sze-
mélyes példaképeink amíg élünk. 
Tőlük kapjuk a mintát, az erőt a hősi 
életre, amelyből, ha porondra szólít 
a sors, példa születhet egy város, 
egy nemzet vagy a világ számára is. 
Az első novemberi napon meg-
gyújtott gyertyát követték azok, 
amelyeket november 4-én gyúj-
tottunk meg. Azokért, akik fiúkból, 
lányokból, apákból, anyákból lettek 
egy nemzet hősei 1956-ban a pesti 
utcán, majd a megtorlás vesztőhe-
lyein és börtöneiben, vagy szám-
űzöttként távol a Hazától. Attól a 
Hazától, amit a szülők és nagyszü-
lők, a mi „mindenszentjeink” hoz-
tak létre a szívünkben, mint leg-
nagyobb kincset, hogy Otthonunk 
legyen a világban.
Emlékezünk és példát veszünk, mert 
az emlékezésből és a példából soha 
nem elég. Különösen nekünk kősze-
gieknek nem, akiket az utcára lép-
ve is olyan természetesen vesznek 

körül a múlt emlékei. A küzdők és 
a szenvedők emlékezete mellett vá-
rosunkban külön napot tartunk fenn 
a dicsőségesek számára. November 
6. napján, a Királyi Városnapon újra 
a temetőben jártunk, gyertyát, mé-
csest gyújtottunk és emlékeztünk 
díszpolgárainkra, elődeinkre, akiket 
a város elismerése, közös emlé-
kezete emelt a példaképek közé. 
Megálltunk sírjuk mellett, és emlé-
keztünk a napokra, amikor köztünk 
voltak, és az ünnepre, mikor a város 
kitüntette őket. Emlékeztünk arra az 
örömre, amelyben előttünk álltak, 
mikor átvették a kitüntetést. „Nem 
tagadom, nagyszerű érzés átvenni 
egy ilyen elismerést, de nem ezért 

tettük a dolgunkat” – hallhattuk 
idén is a Jurisics várban. Köszönjük 
ezt a mondatot, mert ez a novem-
beri gyertyák üzenete: a hétköznapi, 
a kötelező és ha úgy hozza a sors, a 
rendkívüli feladatot nem elismeré-
sekért vállaljuk, hanem a példaké-
peinkért, elődeinkért, magunkért és 
a közösségünkért. Aki igent mond 
és a feladatot vállalja, nem is gon-
dol rá, hogy ezzel már elfogadja a 
közösség elismerését, szeretetét és 
emlékezését: a kitüntetést! 
Szeretettel gratulálok Kőszeg min-
dennapi és Királyi Városnapi kitün-
tetettjeinek!

Básthy Béla
polgármester
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Átadás előtt a Szent Imre-templom
A fotók november 6-án készültek, 
amikor a Szent Imre-templom fő-
oltárába beépítették a nagy mére-
tű oltárképet. A restaurálás kilenc 
hónapig tartó munkáját Gyarmati 
András végezte a saját műhelyé-
ben, Szombathelyen. Azon a na-
pon is több szakember dolgozott 
a 17. századból származó műem-
lék templom épületében. A felújí-
tás végső fázisáról október 30-án 
kérdeztük Sarkadi Márton szakmai 
koordinátort.
– A Szent Imre-templom belső 
helyreállítása a befejezéséhez kö-
zeledik, a Szombathelyi Egyház-
megye november 23-ára tűzte 
ki az ünnepélyes átadását, a 
templom megáldását. Addig 
még kisebb feladatok vannak hát-
ra, mint például a falak lábazatá-
nak márványozása, valamint azok-

nak a tanúfelületeknek a restaurá-
lása, amelyek a templom korábbi 
díszítőfestését mutatják. A feltárási 
munkák során sikerült azonosítani 
a templom építési idejéből, a 17. 
századból, majd egy azt nem sok-
kal később követő felújítás idejéből 
származó díszítőfestéseket, ame-
lyekből kisebb tanúfelületeket a 
felszínen tartottunk a templomban.  
Az átadásig lényeges feladat a 
restaurált, felújított berendezési 
tárgyak – az oltárok, a padok, a 
szószék –, illetve a funkcionális ele-
mek, például a burkolatok – visz-
szahelyezése. Jelenleg folyamatban 
van a padlóburkolat lefektetése. A 
templom 18. századi kelheimi kő-
lap burkolatát nem szükséges új 
lapokra cserélni. A jó minőségű, 
időtálló kőanyagot a 18. és 19. 
században előszeretettel használ-

ták középületek, templomok építé-
sénél. A finom szemcsés kő előnye, 
hogy könnyen hasítható, és ezért 
néhány cm vastag, nagy méretű 
lapokat lehet belőle gyártani. A kő-
bánya jelenleg is működik. 
A belső felújítás lényeges eredmé-
nye, hogy elkészült az új elektromos 
hálózat. Működnek a reflektorok, a 
fények kiemelik majd a restaurált 
berendezési tárgyakat. A hangosí-
tás szerelését november közepére 
tervezzük, az építési munkák teljes 
befejezését követően, pormen-
tes környezetben. A templomban 
lesz riasztó- és kamerarendszer. A 
harangozás elektronikus vezérlés 
alapján működik. A plébánia és a 
többi templom között helyi hálóza-
tot alakítunk ki, aminek a segítsé-
gével összehangolhatóak az elekt-
ronikus rendszerek.
– Milyen feladatot kell még elvé-
gezni november 23-ig?
– Hogy a raktárakból visszakerül-
jenek az egyéb bútorok, például a 
sekrestye berendezése, a nagymé-
retű, barokk és a kisebb, kétajtós 

szekrény. Minden berendezési 
tárgy és a bejárati ajtó restaurá-
lása megtörtént. Még nem került 
a helyére az értékes kovácsolt vas 
áldoztatórács. Az eredetileg evan-
gélikusoknak épült templomban 
ilyen nem volt. Tudomásunk van 
a 18. század derekából származó, 
fából készült áldoztatórácsról, te-
hát a mai biztosan nem a legelső, 
ez a 18. század végén készülhe-
tett. Felületes szemlélődés alapján 
talán nem tűnt fel, milyen sok sé-
rülés érte, sok dísz hiányzott róla, 
az indadíszek, levelek, virágok 
letöredeztek. Ezek pótlása megtör-
tént. Az áldoztatórács elhelyezésén 
kissé módosítunk, ugyanis eddig 
a diadalív főoltár felé eső oldalán 
volt beépítve. Valójában azonban a 
megszokott helye a diadalívnek a 
hosszház, templomhajó felé eső ol-
dalán van. A kutatások során meg-
találtuk a korábbi időszakban az 
elhelyezését szolgáló tégla alapot. 
Ahhoz, hogy – mintegy 80 cm-rel – 
több teret nyerjünk a szentélyben, 
célszerű volt az áldoztatórács visz-
szahelyezése a megszokott helyére. 
Az új oltár így nagyobb teret kap a 
szentélyben.

A Szent Imre-templom főoltárához tartozó képet 1805-ben helyezték el. A restaurálás után a visszahelyezése 2024. november 6-án történelmi 
művelet volt, akkor kezdték el reggel az előkészítő munkát, majd a déli órákban emelték meg a képet először. Óvatosan emelt, lépett nyolc 
ember, különösen a művelethez felállított állványzaton. Összehangoltan dolgoztak, mm-pontosan kellett a befogadó keretbe rakni a képet. 
A műveletről készítettem fotósorozatot, ebből adunk közre hármat. Az állványon elől dolgozik Gyarmati András restaurátor, hátrébb Sarkadi 
Márton szakmai koordinátor.    
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– Oltárképek?
– A két restaurált mellékoltár képeit 
október 9-től mutatjuk be a szom-
bathelyi Képtárban. Azok visszahe-
lyezését november közepére tervez-
zük. Ez csak pár órai munkát jelent.
– A főbejáraton belépve a temp-
lomba, jobb oldalon látható a fal-
ban lévő mélyedés.   
– A karzatra vezető lépcső alatti 
mélyedés korábban be volt falazva. 
A karzat a templom eredeti építé-
sekor elkészült, akkoriban a lép-
csője a templom teréből vezetett 
felfelé, és ezt később módosították. 
Jelenleg is a külső homlokzatban 
nyitott ajtón át vezet a lépcső a 
karzatra. A korábban befalazott 
mélyedés a lépcső eredeti részéhez 
tartozik, annak belső részén a kuta-
tók találtak díszítőfestést. Október 
végén még végzik a szakemberek a 
festések restaurálását.
– A karzaton az orgona befóliáz-
va látható. 
– Gottfried Sonnenholz, Alsó-
Ausztria-i mester munkája az or-
gona, 1752-ben készült. Belső 
szerkezetét 1943-ban teljesen 
kicserélték, az orgonaházat meg-

csonkították, hogy a boltöv alá 
helyezhessék, ugyanakkor hátsó 
oldalánál megtoldották, eredeti 
játszóasztalát újra cserélték, és ol-
dalt helyezték el. A pneumatikus 
működtetésű szerkezet fenntartása 
nehézkes, drága. A billentyű lenyo-
másával nem mechanikus szerke-
zet gondoskodik a sípok megszó-
laltatásáról, hanem ólomcsövekben 
áramló levegő végzi a műveletet. A 
vékony csövek sérülékenyek, gya-
kori a tömítetlenség, ezért gyakran 
kell javítani. Az eredeti mechanikus 
szerkezetet lehetne rekonstruál-
ni, de az rendkívül drága lenne. 
A rekonstrukció másik akadálya 
az, hogy az orgona áthelyezésekor 
megcsonkították az orgonaházat. 
Korábban ugyanis feltehetőleg a 
hajó terébe nyúló karzaton állt, 
amelyet 1937-ben elbontottak. 
Mivel a karzat újbóli felépítése 
nem lehetséges, ezért eredeti he-
lyére nem állíthatjuk az orgonát. 
Mindebből következően az orgo-
na rekonstrukciójának a kérdését 
félre kellett tenni, későbbi anyagi 
támogatás függvénye az orgona 
rekonstrukciója. 

– Mondhatom, hogy a Szent Im-
re-templom után a Szent Jakab-
templom átadása következhet?
– Igen, így lesz. Jelenleg a homlok-
zati, kőrestaurálási munkák vannak 
folyamatban. Nagyon sok kelle-
metlen meglepetés ért bennünket, 
főként a nyugati kapu feltárásakor. 
Biztossá vált, hogy a kapu eredeti 
kő részeinek jelentős részét kicse-
rélték. Az utólag berakott kőtömbök 
nem, vagy alig kötődnek a falazat-
hoz. A timpanont is kicserélték, a 
kifűrészelt eredeti kőtömb helyére 
illesztett új kőlapot csak egy ková-

csolt vas rúd tartotta, a déli váll-
kő szinte teljesen átrepedt. Erre 
az utólagos timpanonra ráadásul 
egy nagyméretű műkő öntvényt 
is felszereltek. Sajnos a homlokzat 
egyéb kő tagozatai – párkányok, 
vízvetők stb. – is nagyon rossz 
állapotban vannak. Többségüket 
korábban lefaragták, és félreértett 
formájú műkő kiegészítéssel fedték 
el. Folyamatban van a régi, cemen-
tes kiegészítések eltávolítása, és a 
feltárt, eredeti profilmaradványok 
alapján a tagozatok kiegészítése.

Kámán Z
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Kávészünet – A 165 éves Concordia-
Barátság Énekegyesület koncertje

Újra négy szólamban szól a nagy múl-
tú kórus. Az idén 15 új énekes csatla-
kozott hozzájuk. Visszatérő dalosokról 
is szólnak a hírek. A 165. évfordu-
lóját ünneplő Concordia-Barátság 
Énekegyesület 2024. november 9-én 
tartotta jubileumi napját. A tagság a 
reggeli órákban ellátogatott a kőszegi 
temetőbe, ahol Dr. Schrott Géza örö-
kös karnagy és Budaker Gusztáv kar-
nagy sírjánál elhelyezték az emlékezés 
virágait, énekeltek és gyertyát gyúj-
tottak az egykori dalosok emlékére. 
A délelőtt az egyesület díszközgyűlést 
tartott a lovagteremben, ahol ünnepi 
beszédet mondott Bakos György, Kő-
szeg Város Életműdíjasa. Möszl Lajos 
evangélikus néptanító 1859-ben 12 
dalossal indította útjára a Concordia 
névre keresztelt kórust. A jelenle-
gi egyesület a 165. jubileum ünnepi 
koncertjét – az elődökre emlékezve 
– a kőszegi evangélikus templomba 
szervezte. Ösz Henriette elnök beszélt 
a jubileum ünnepéről koncert előtt és 
után. 
– A közgyűlésen Szilágyi Miklós, aki 2013 
óta művészeti vezetője és karnagya az 
együttesnek, szólt a kórus életének el-
múlt 10 évéről. Beszédében érintette a 
covid okozta létszámcsökkenést és a férfi 
dalosok számának csökkenése miatt be-
következett szólamvesztést. Beszámolt 
az utóbbi két év fejlődéséről, az örömteli 
jelenről, a nagyarányú létszámbeli bővü-
lésről, a fiatalabb korosztály aktivizálódá-
sáról. Mint mondta, ez a gyarapodás töb-
bek között az elmúlt év nagysikerű, négy 
teltházas JESUS! koncertjének, és a tagok 
által januárban elindított toborzásnak is 
köszönhető. A közösség újraformálása, az 
újak beilleszkedése folyamatosan zajlik. 
A bővüléssel járó kihívásoknak – mint pl. 
formaruhák pótlása, új tagok felzárkózása 
a korábban tanult művek tekintetében – 
minden érintett lelkesen igyekszik meg-
felelni.
– Ősz Henriette az egyesület elnöke el-
mondta, hogy a rendszeresen próbára járó 

énekesek létszáma jelenleg 49 fő, közülük 
44-en tagjai az egyesületnek. Az idei év-
ben két fő visszatért a kórusénekléshez és 
15 új dalos érkezett. A tagok közül külön 
kiemelte Dr. Virág Mária és Weidl Tamás-
né énekeseket, akik 61 és 60 éve tagjai 
a kórusnak.
– A tagság a díszközgyűlésen elköszönt 
Bertáné Horváth Ágota kórustagtól, egy-
kori elnöktől, aki segédkarnagyként, zon-
gora- és orgona kísérőként 20 évig volt 
jelen az egyesület életében.
– A kórus a szeptember 7-ei, nagy lá-
togatottságnak örvendő V. Concordia 
Kórusfesztivál óta intenzíven a jubileu-
mi koncertre készült. A siker érdekében 
október 23-án, egész napos kóruspróbát 
is bevállalt a tagság, ami egyben csapat-
építés is volt és a napot a városi ünne-
pen való közreműködés koronázta. Nagy 
várakozás előzte meg a zenekarral és a 
szólistákkal kiegészült próbákat, melyek 
a koncert előtti utolsó két hét eseményei 
voltak. Szilágyi Miklós újabb feladatok 
elé állította nem csupán az énekeseket, 
de önmagát is. A roppant sokoldalú fiatal 
karnagy ezúttal vonós zenekar élén is si-
kerrel próbálhatta ki magát.
– Az egyesület fontosnak tartja a más 
civil szervezetekkel való közös munkát. A 
jubileumi koncert közönsége ennek egy 
sikeres példáját láthatta. Az előző évben 
Kőszeg Város Fúvószenekarával és a sop-
roni Fidelissima Vegyeskarral, úgy idén a 
Kőszegi Vonósokkal koncerteztek együtt. 
Adventben tovább folytatódik az össze-
fogás a vonósokkal, egymás koncertjein 
vendégelőadóként lépnek fel az Árpád-
házi iskola gyermekkórusával kiegészülve. 
A „Concordia” adventi koncertjét dec-
ember 22-én a Jézus Szíve-templomban 
hallhatja a közönség.
– A Concordia-Barátság Énekegyesület ez-
úton is köszönetét fejezi ki minden kedves 
támogatójának, magánszemélyeknek, vál-
lalkozásoknak, intézményvezetőknek, akik 
bármilyen módon hozzájárulnak a kórus 
sikeres működéséhez.

Kiss János

A Szilágyi Miklós vezette kórusról a fotó a koncert előtti percekben készült. A kezdésre közel teltházas lett az evangélikus templom. Baranyay Csaba 
evangélikus esperes, házigazda köszöntötte a jelenlévőket. Básthy Béla polgármester a város részéről méltatta a kórust. Az est Isten áldja meg a magyart 
kezdetű népénekkel indult, majd Szokolay Sándor Miatyánk című művének előadásával folytatódott. Felcsendült Dietrich Buxtehude Membra Jesu Nostri 
című műve és Buxtehude az 1680-ban komponált Membra Jesu Nostri, Krisztus Urunk tagjai című oratórikus alkotása, am ely a szenvedéstörténetet 
dolgozza fel. Zárásként Vytautas Miskinis lengyel zeneszerző Da pacem, Domine című művével búcsúzott a jubiláló együttes. A lelkes, hálás közönség 
állva tapsolta vissza a kórust, Szilágyi Miklós karnagyot, a közreműködő művészeket.  Varjaskéri Anita – szoprán; Horváth Enikő Sára – mezzoszoprán; 
Mátyássy Gábor – tenor; Mizsei Zoltán – basszus; Kőszegi Vonósok Scheer Bernadett művészeti vezetővel. A narrációt a fordító, dr. Király Péter tolmácsolta.



Kőszeg, Cáki u. 5.

Jelentkezés módja:
Amennyiben hirdetésünk felkeltette érdeklődését, kérjük küldje el magyar nyelvű 
fényképes önéletrajzát a jelentkezes@ksh.kroschu.com e-mail címre.

Feladatok:
• Készáru bekönyvelése
• Áruk átvétele
• A termelés alapanyaggal történő kiszolgálása

Elvárások:
• Számítógépes ismeretek
• Csapatmunkára való alkalmasság
• Terhelhetőség

Előnyt jelent:
• Targoncás jogosítvány 
 (gyalogkíséretű - 3312 és vezetőüléses - 3324 targoncára)

Raktáros

Amit kínálunk:
•  Határozatlan idejű munkaszerződés 
•  40%-os műszakpótlék 
•  Bónuszrendszer 
 (havi jelenléti bónusz, éves bónusz/cafeteria/csatlakozási bónusz) 
•  100 %-os utazási támogatás (bérlet vagy céges buszjárat Szombathely, 
 Zalaegerszeg, Vasvár és Körmend irányából) 
•  Munkavállalói ajánlási bónusz/betanítási bónusz 
•  Havi tombola készpénz kifizetéssel 
•  Szemüveg támogatás 
•  Jubileumi jutalom 
•  Céges rendezvények
 (jubileumi vacsora, karácsonyi vacsora, egészségnap)
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AP Kőszeg Városért Díj
Hámori Luca
Sportolóként maradandót alkotott.  
A Fitt-Box Ökölvívó Egyesület stabil 
tagjaként versenyez Varsányi Áron 
és Gombai János edzők irányításá-
val. Magyarország első női bokszo-
lójaként súlycsoportjában hazahozta 
Kőszegre a 2024. évi párizsi olimpi-

ai játékokról az ötödik helyezést. 
Hazatérésekor Kőszeg Fő terén 
neki lengett az olimpiai zászló. 
Luca sportszerűsége és teljesít-
ménye ráirányította a figyelmet 
Kőszegre, egy emberként szurkolt 
neki a város és az ország. Ötszörös 
felnőtt magyar bajnok, 2021-ben, 

2022-ben és 2023-ban az 
Év Magyar Női Ökölvívó-
jának választották. Nagy 
hatással volt rá az olimpia, 
ahonnét fejben megerősöd-
ve tért haza.
Augusztus 3-án kilépett a 
2024. évi párizsi olimpiai 
játékok bokszcsarnokából. 
Eredményes olimpikonként 
augusztus 5-én 18.00 órá-
tól eseménydús fogadást 
rendezett Hámori Luca és 
Varsányi Áron számára a 
Fitt-Box Ökölvívó Egyesület 
és az önkormányzat. Luca 
több sportgyőzelmet ért el 
a bokszringben, beírta a ne-

vét a kőszegi sport történelmébe. 
Jenkei Ede, Kőszeg Város Posztu-
musz Díszpolgára, sportkrónikása 
biztosan ékes szavakkal szólna a 
szerény lány, Hámori Luca eredmé-
nyeiről, amelyért Kőszeg Városért 
díjat érdemelt.

Huber László
25 évig dolgozott Kőszeg Város 
Önkormányzata képviselő-testü-
letében. Először 2006-ban kapott 
polgármesteri feladatot a válasz-
tóktól. Aztán még kétszer, 2010-
ben és 2014-ben is megerősítették 
a kőszegi polgárok. Az első polgár-
mesteri ciklusban a legnagyobb 
feladata volt a város pénzügyi sta-
bilitásának biztosítása, illetve a fej-
lesztésekhez szükséges EU pénzügyi 
források megszerzése.
Vezetésével történt meg a Jurisics 
vár felújításának első üteme. Ennek 

folytatása volt a – város fejlődését 
előre mozdító – Jurisics tér átépí-
tése, a Gyöngyös Szabadidőpark 
megépítése, és a határon átnyúló 
alpannonia® projekt. A többféle fej-
lesztési projekt mellett kiemelkedő 
volt, hogy megépült a város új böl-
csődéje. 25 éves közéleti munkás-
sága, ezen belül a három ciklusra 
kiterjedő városvezetői tevékenysége 
alatt, Kőszeg fejlődése felgyorsult. 
Ennek egyik kiemelt eredménye az 
új Egészségház felépítése.  
Kőszeg Városért dolgozott, amikor 
kereste az együttműködés lehető-
ségét az önkormányzat és a he-
lyi közösségek, valamint a város 
iránt érdeklődő külső partnerek 
között. A 13 éves polgármesteri 
munkája eredményeként Kőszeg a 
megújulásához vezető útra lépett. 
Munkáját mindig Kőszeg Városért 
végezte. 

Kertépítés, Kertépítés, 
kertgondozás

Alpok k Gardendd

Kerttervezés, kertépítés
Füvesítés
Fűnyírás, szegélyezés, gyomlálás
Gyepszellőztetés
Rotálás
Sövényvágás
Gyümölcsfa-, dísznövénymetszés
Növényültetés
Növényápolási munkálatok

Horváth Attila
+
Horváth AttilaHorváth Attila
++36 30 299 1968+36 30 299 196836 30 299 1968
alpokgarden@gmail.comalpokgarden@gmail.com
facebook.com/alpokgarden
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Pro Communitate
Harsányi Imre (Posztumusz)
Peresznyén született, horvát nem-
zetiségű családban, anyanyelvét 
megőrizte. A horvát népdalok és a 
zene iránti szeretetét édesanyjától 
örökölte. Jelentős szerepet vállalt 
az 1970-es évektől a gradistyei 
horvát falvak kulturális életében. 
Alapító és aktív tagja volt a ma-
gyarországi gradistyei, és az auszt-
riai horvát falvakban, valamint a 
Horvátországban is rendszeresen 
fellépő Pinka Band zenekarnak. 

2002-ben kezdeményezte a ZORA 
Kórus alapítását, majd a zenei kí-
séret érdekében megalapította a 
ZORA Zenekart. Velük, a 2024-es 
Ostromnapokon lépett utoljára a 
közönség elé. 
Kiemelten dolgozott a kőszegi 
horvátok nemzetközi kapcsolata-
iért. 2024-ben a keresztény hit, a 
gradistyei horvát nyelv és kultúra 
ápolása, az anyanemzettel való 
együttműködés érdekében végzett 
munkájáért a Kismartoni Püspök-
ség Ezüst Díszjelvényét kapta meg.
A Pro Communitate díjat Harsányi 
Imréné vette át.

Horváth Márta
Orosz-történelem szakos általá-
nos iskolai tanárként diplomázott, 
Nagyszülei városába jött vissza 
tanítani, 1996-tól a Bersek József 
Általános Iskola meghatározó pe-
dagógusa. Szakvizsgázott tánc és 

drámapedagógus, történelemta-
nárként szerzett mesterpedagógusi 
minősítést. Az iskolai ünnepélyek, 
rendezvények lebonyolításáért sok 
munkát vállal.
Szakmai felkészítésével tanítvá-
nyai kiváló eredményeket értek el 
történelem, hon-, és népismeret 
tanulmányi versenyeken. Osztály-
főnökként példaértékű közössé-
get formál, a diákokért tanórá-
kon kívül is dolgozik. A Bersek 
iskola életét, a pedagógiai munka 
eredményeségét alakítja mind a 
mai napig a BE-JÓ Táncegyüttes, 
amelynek művészeti vezetője 29 
éve Horváth Márta. Munkájáért 
több kitüntetést kapott, ezek egyi-
ke a Bersek József Általános Iskolá-
ért emlékplakett.

Kőszegi Evangélikus Gimnázi-
um, Technikum, Szakképző Is-
kola és Kollégium
Kőszeg és a környék agrárgazdál-
kodói számára szakmai műhely 
az iskola: az állattenyésztés és a 
növénytermesztés szakemberei itt 

alapozták meg tudásukat. 2001-
ben indult újra az evangélikus kö-
zépfokú oktatás, a Magyarországi 
Evangélikus Egyház a Dunántúl 
egyházi szakképzés bázisát látta az 
újraindított intézményben. 2020. 
szeptember 1-jén indult el az első 
gimnáziumi osztály.
A 2023/24-es tanévben ünnepelte 
az intézmény a működésének 125. 
évét. Erőssége, jövőbe mutató ha-
gyománya, hogy megalakulása óta 
többször bizonyította a megújított 
oktatás iránti elkötelezettségét. A 
komplex intézményfejlesztéshez 
az evangélikus egyház emberi és 
anyagi erőforrásokat biztosított. 
Mindig számíthattak a pedagó-
gusok munkájára. Az intézmény 
Kőszeg város programjait aktívan 
támogatja.
A díjat Mesterházy Balázs vette át.

dr. Mentes Katalin
Alapképzettsége állatorvos, szak-
mai, pedagógiai tanúsítványok 
sorát szerezte meg. Született peda-
gógus. 41 év elteltével, miközben 
fenntartó változás is történt, az első 
munkahelyéről, a Kőszegi Evangé-

likus Középiskolából ment nyugdíj-
ba az idei évben. Már az első tan-
évben komoly szakmai sikereket 
ért el, mert az országos tanulmányi 
versenyek diákjai bekerültek az 
első tíz helyezett közé. Pedagógu-
si munkájának meghatározója a 

diákok iránt érzett felelőssége, az, 
hogy segítsen nekik megtalálni azt 
az életutat, amelyen elindulhatnak. 
A mindenkor jobb megoldásokat 
kereső szellemiségével kivívta kol-
légái elismerését. Közösségi ember. 
A 2023/24-es tanév évzáró ün-
nepségén megkapta Az Év közép-
iskolai tanára díjat.

Raposa Helga
1996 júniusában vette kézbe 
általános szociális munkás ké-
pesítését. A Kőszegi Család- és 
Gyermekvédelmi Központ jogelőd 
intézményénél 1998-tól család-

gondozói munkakörben helyezke-
dett el. 2003-ban a Pécsi Orvos-
tudományai Egyetemen Európai 
Unió szakértő tanulmányairól 
vehette át oklevelét, és még ab-
ban az évben szociális szakvizsgát 
is tett az Idősek szociális ellátása 
szakirányban. 2008-ban újabb, 
szociális munkás egyetemi diplo-
máját kapta meg.
Közel 20 évig vezette a Szociális 
Gondozási Központot, pályafutá-
sa során bizonyította a szervezői 
képességét, hiszen intézménye 
működésében évtizedek alatt több 
átszervezés történt. Kiváló kap-
csolatokat ápol munkatársaival, 
a gondozottakkal, a hivatalokkal, 
módszertani intézményekkel. Szo-
ciális területen Kőszegért 28 éve 
kiemelkedően látja el a munkáját, 
példamutató a szolgálata.

Kőszeg Polgármesterének
Elismerő Oklevele
2024. november 6-án Németh 
Áron, Schatzl Szonja, Tóth Botond 

Kende, Dugmanics Noémi, Lipics 
Szabolcs és Gerbosics Kitti részére.
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Hani Tibor Balázs
1982-ben diplomázott matematika-test-
nevelés szakos tanárként. 1985-ben visz-
szatért egykori iskolájába, a Jurisich Miklós 
Gimnáziumba. 
Pedagógusként 
f e l l e n d í t e t t e 
a sportéletet, 
miközben több 
sportedzői szak-

képesítést szerzett. 
Nyugd í j a z á sá i g 
dolgozott a városi 
diáksportért, a His-
tória Futás állandó 
segítője. Húsz éve vezeti a Kőszeg és Vidéke 
újság sportrovatát. A gimnáziumot sportban 
a sikeres középiskolák közé juttatta el várme-
gyei és többször országos szinten is. 

Horváth Csabáné 
Több mint két 
évtizede segíti, 
támogatja a 
DANCE JAM tánc-
csoportot, Részt 
vesz a táncosok 
mindennapi életé-
ben, szívügyének 
tekinti a progra-
mok szervezésében 
való részvételt, a 

nyári táborok meghatározó segítője. Az egyesü-
let vezetőségi tagja, intézi a gazdasági ügyeket. 
Segítőkész egyéniségével kivívta a táncosok és a 
szülők megbecsülését.

Kevei Orsolya
2016-tól aktív 
tagja a Kőszegi 
Önkéntes Tűzoltó 
Egyesületnek. A 
köztestület állan-
dó ügyeletén lát el 
szolgálatot. Aktív 
szerepet vállal a 
tűzoltóélet erősí-
tésében, az után-
pótlás nevelésében. Nyelvtudásával segítette a 
tűzoltóság külföldi társszervezeteivel, a test-
vérvárosokkal baráti kapcsolatok kiépítését, 
erősítését. Családjának tagjai is tűzoltók.

Kőszegi Borbarát Hölgyek Egyesülete
1999-ben alakult meg azért, hogy a kulturált 
borfogyasztást a gasztronómiával összekötve 
népszerűsítse, a kőszegi borászati hagyomá-
nyokat ápolja. 2000-től választanak bor-
királynőt, 2002-től tartanak borkorcsolya-

Kőszeg Város Önkormányzatának Kitüntető Oklevele
Dirty Beats Zenekar

2012-ben alakult a kőszegfalvi városrészen élő 
fiatalokból. A zenekar tagjai: Vaski András, Szőlősi 
Dávid, Witzmann Patrik, Mersits András, Freyler 
Edina, Rejtő Stefánia Imola. Több mint 10 éve 
szervezik a „Falunapi Rock koncertek” programot.

Dr. Küttel István
Állatorvos, elismert 
szakember, köz-
életi tevékenysége 
példamutató. A Kő-
szegi Polgári Kaszi-
nó vezetőjeként új 
hagyományokat in-
dított el, kezdemé-
nyezte emléktáblák 
elhelyezését, Bass 
Rezső emlékét őrző első botlatókő elhelyezése 
nevéhez fűződik.

Dr. Virág Mária
A zene, az ének 
meghatározta az 
életét. Egyházi 
Énekkarban 70 
éve, a Concordia-
Barátság Ének-
e g y e s ü l e t n e k 
1963-tól tagja. Ak-
tív közreműködés-
sel méltón képviseli 
Kőszeg kóruséletét. 

Önkéntes és szorgalmas munkájával évtizedek 
óta segíti a kórusok mindennapjait.

Farkas Csaba 
A Szülőföld Könyvkiadó alapítójaként és ve-
zetőjeként az elmúlt években a könyvkiadás, 
rendezvényszervezés területén végzett munká-
ja Kőszeg hírnevét 
öregbítette.  Ön-
magában a Könyv-
kiadó neve is so-
katmondó. Gondo-
zásában hét kötet 
jelent meg Kőszeg 
múltjáról, erősítve 
a város értékeinek 
megőrzését.

versenyt, 2003-tól 
javaslatukra vá-
lasztják meg a szü-
reti rendezvényen a 
Város Borát. Aktív 
szerepet vállalnak 
a város boros ren-
dezvényein. Kiváló 
munkát végeznek 
Kőszegért. 
A díjat az egyesület elnöke, Horváthné Tóth Ad-
rienn vette át.

Kőszegi Ostromnapok Egyesület

2007-től, az első Ostromnapok óta az augusz-
tus elképzelhetetlen Kőszegen a katonai ha-
gyományőrzés, a dicső múltra való emlékezés 
tömegeket megmozgató rendezvénye nélkül. 
Ennek stabil pontja a szervezés és végrehajtás 
területén egyaránt az egyesület tagjainak fárad-
hatatlan munkája. A teljesítményük kiemelkedő, 
önkéntes munkájukat a városért végzik.

Kőszegi Polgári Kaszinó
Fontos feladat szá-
mukra a polgári 
értékrend bemu-
tatása, megismer-
tetése, terjesztése 
például előadások-
kal, klubest-szerű 
társalgással, vita-
körrel. A huzamo-
sabb ideje végzett 
példamutató mun-
kájuk Kőszeg közösségi életét segíti. 
A díjat Csiki István elnök vette át.

Kőszegi Polgárőr Egyesületrendezvényszervezés területén végzett munká-

A díjat az egyesület elnöke, Horváthné Tóth Ad-
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Jó tanuló, jó sportoló elismerés
• Árpád-házi Szent Margit Óvoda, Általá-
nos Iskola, Gimnázium és Kollégium
Kató Bence (8.a); Stumpf Anna (12); Laki Bar-
nabás (11.) Hóbor Lehel (11.) Gurisatti Péter 
(7.a); Jelencsics Alíz (7.a); Kovács Levente (7.b); 
Ürmös Panka (7.b); Jáger Júlia (7.b); Lamp Oli-
vér (6.b); Dán Ábel (5.b); Banga Benedek (4.a); 
Frank László (4.a); Fider Csanád (4.a); Zsóri 
Gergely (4.a); Molnár Bálint (4.a); Balogh Noel 
(4.a); Horváth Noel (4.b); Básthy Nándor (4.b); 
Gurisatti Ádám (4.b); Árva Zalán (4.b); Karádi 
Dorián László (6.b); Bariska Fruzsina (7.b); Csire 
Márta Erzsébet (7.b); Bozzay Zsófia (3.b); Hor-
váth Karola (3.b); Lintner Zsófia (3.b); Lintner 
Ivett (2.a); Pápai Máté László (2.a); Dán Ber-
talan (2.a); Bariska Lilla (2.a); Baráth Kornél 
(7.a); Bozzay Boldizsár (5.b); Őri Anna (3.a); Őri 
András (6.b); Polgár Zoárd (5.b); Jahn Elizabet 
(5.b); Schatzl Lénárd (8.b); Dorner Ilona (8.b); 
Ughy Barnabás (8.b); Takács Levente (6.b).
Felkészítő tanárok, edzők: Dorner Kornél, Hóbor 
Péter, Gódor Béla, Fabriczius László, Őri Gá-
bor, Molnár Zoltán, Pásznerné Markovits Judit, 
Lipták János, Bánhegyi Adrienn, Földesiné Né-
meth Csilla, Kaszner Éva, Németh-Kiricsi Be-
rill, Hóborné Edöcsény Nóra, Németh András, 

Dán Ádám, Vaskó János, Pál Tibor, Tihanyi Tibor, 
Tóth Zsolt, Koszogovits Norbert, Molnár Nóra, 
Lengyák György.

• Jurisich Miklós Gimnázium és Kollégium
Tihanyi Luca (11.a), Gurisatti Lilla (11.d); Nagy 
Lili (11.d); Páli Ádám (11.d); Pápai Nerina 
(10.c); Juhász Botond (10.d); Garai Ádám (10.d); 
Kozma Gábor (10.d); Medvegy András (10.d); 
Sándor Mihály (9.d); Mórocz Natália (12.a); Oláh 
Panna (12.a); Mészégető Liza (12.a); Radácsi 
Réka (12.a); Udvardi Gergely Balázs (9.a).
Felkészítő tanárok, edzők: Tóth Botond, Tihanyi Ti-
bor, Bánhegyi Adrienn, Hani Tibor, Oroszvári-Tóth 
Fruzsina, Lengyák György, Terplán Gabriella, Hóbor 
Péter, Gazsi Izabella, Faludiné Lovas Henriette.

• Kőszegi Evangélikus Gimnázium, Techni-
kum, Szakképző Iskola és Kollégium  
Perger Léna Krisztina (9.t); Mendel Zsófia (9.t).
Felkészítő tanárok, edzők: Sebesi Patrik, Fülöp 
Vivien, Radányi Pál.

• Bersek József Általános Iskola
Málovits Zoé (2.a); Vadász Zoé (3.a); Alasz Ben-
ce (4.a); Pusztai Dániel (6.b); Pusztai Dominik 

(8.a); Kumánovich Kinga (8.a); Kovács Patrícia 
(5.a); Alasz Marcell (8.a).
Felkészítő tanárok, edzők: Horváth Márta, 
Kratochwill Zoltán, Pusztai Tamás, Kovácsné Sza-
bó Éva, Szabóné Király Éva Anna, Kocsisné Pethő 
Judit, Kovácsné Zsolt Andrea, Ferencsik Evelin, 
Varsányi Áron, Gombai János, Molnár Péter.

• Kőszegi Béri Balog Ádám Általános Iskola
Alapi Rebeka (3); Gergye Anna Róza (3); Hor-
váth Emma (3); Marton Zsombor (3), Pap Bence 
(4); Csoknyai Kata (4); Csöglei Flórián (4); Kiss 
Noémi (4); Markovits Petra (4); Novákovits Lili 
(4); Ruzsics Dominik Andreas (4); Rémai Zé-
tény (4); Schrott Tamás Géza (4); Varga Emma 
Róza (4); Boros Eszter (5); Freyberger Léna  
(5); Gergye Diána (5); Kiss Virág (5); Marton 
Annaróza (5); Neisz Sára (5); Ódor Hajnalka (5); 
Róth Ármin (5); Schatzl Bálint (5); Pusztai Zorka 
(6); Makán Nóra (7); Pápai Szilárd (7); Szabadfi 
Mirtill (7); Gergye Liliána (8); Gérnyi Zoé (8); 
Horváth Máté (8); Németh Mira (8); Tengelics 
Dominik (8).  
Felkészítő tanárok, edzők: Szalay Miklós, 
Földesiné Németh Csilla, Lipták János, Varga 
Benjámin, Gérnyiné Prácser Kinga, Gordos Kris-
tóf, Pusztai Tamás, Noszek Csaba, Őri Gábor, 
Molnár Zoltán, Madarász Vivien, Horváth Loretta, 
Barcza Bence, Helter Dániel, Molnár Péter.

Önkéntes tagok 30 éve a kőszegiek és a kör-
nyéken élők biztonságáért dolgoznak. A város 
nagyrendezvényeit tevékenyen segítik, amely 
sok más embernek a pihenését szolgálja. Ha 
szükséges, 25 fő is részt vesz a feladat ellátásá-
ban. Rendkívül értékes a munkájuk. 

Linter Sándorné 
A Kőszegfalvi Nem-
zetiségi Kórus aktív 
tagja. Csendesen, 
a háttérben végzi 
munkáját, nem ke-
resi a „rivaldafényt”. 
Tevékenysége meg-
határozó az emberi 
kapcsolatok építé-
sében, erősítésében. 

Schatzl Józsefné
Több mint 30 éve 
egyik motorja a 
Kőszegfalvi Nem-
zetiségi Kórus kö-
zösségének, amit 
ötleteivel, segítő-
készségével visz 
előre. Természetes 
számára, hogy má-
sokért dolgozzon. A 
német nemzetiség identitás erősítéséért végzett 
munkája példa értékű.

Sebestyén József
Kőszeg Város Kon-
certfúvószenekar 
szárnykürtös tagja 
1974-től. Kiváló 
zenész. Főzési tu-
dományát kama-
toztatta a társas 
összejöveteleken. 
2024. évi közgyű-
lési bejelentéssel, 
a májusi Metamorfózis koncerttel fejeződött be 
Sebestyén József felejthetetlen, élményekkel 
és sikerekkel megtöltött 50 éve Kőszeg Város 
Koncert Fúvószenekarában.

Stajrits Tamás 
Tűzoltó rajparancsnok, 2011-től tagja a Kő-
szegi Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek, beosztott 
tűzoltóként vonult a riasztásoknál. Irányítja és 

képzi a készenléti 
szolgálatot ellátó 
gépkocsivezetőket. 
Fontos szerepet 
tölt be a tűzoltóság 
gépjárműtechnikai 
el látottságában. 
2016-tól hivatásos 
tűzoltó, Kőszegen 
önkéntes munkát 
végez. A Kőszegi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 
meghatározó személye.

Tuczainé Régvári Marietta
A Szombathelyi Egyházmegye 1991-ben indítot-
ta a karitász segélyszervezetet Tuczainé Régvári 
Marietta vezetésével. Évtizedek alatt a Kőszegi 
Plébánia Karitász aktív segítője, kiemelkedőn 
sokat tett a Szent Erzsébet Szociális Központ el-
indításáért. (Nem volt jelen a díj átadásán.)

végez. A Kőszegi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

Anyakönyvi hírek
SZÜLETÉS: Kovács Patrik és Kocsis Ivett leánya, Szofi (2024.10.16.)

HÁZASSÁG: Bognár Katalin –  Krepsz Marcell, Papp Piroska Éva  – Maitz József, Pék Sarolta  – 
Kolman Csaba János, Balogh Erika – Tamás János, Nyerges Éva Ágnes – Kolonits László, Szávicza 
Dalma Magdolna – Dr. Vörös Dániel Tibor, Paár Klaudia – Kogler Máté.

HALÁLOZÁS: Farkas Károlyné szül. Németh Klára, Harsányi Imre. 
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Mellkas átlövésből eredő elvérzés
÷A kőszegi határszakaszon két 
halállal végződő disszidálási 
kísérlet ismert. 1956. november 
27-én Balatin Ottó Balatonkene-
sei születésű, Budaőrsi lakos halt 
meg. 1958. július 11-én Péterfi 
Ferenc kőszegi születésű és il-
letőségű kályhásmester halálát 
okozta mellkas átlövésből eredő 
elvérzés”.
A fenti tényt elmondta Soós Viktor 
Attila történész, a Nemzeti Emléke-
zet Bizottság tagja 2024. október 
23-án a lovagteremben. Azon a 
napon emlékezett meg az önkor-
mányzat az 1956-os forradalom és 
szabadságharc 68. évfordulójáról.  
Fiatalok, idősebbek, az új képvi-
selő-testület 11 tagja hallgatta a 

történész szavait. 
Színpadra léptek 
zenei produkci-
ókkal a Budaker 
Gusztáv Zene-
iskola tanulói, 
és a Concordia-
Barátság Ének-
egyesület.
A történész ki-
emelte: ÷em-
l é k e z t e s s ü k 
magunkat és 
gyermekeinket 
arra a 13 nap-
ra, amely sok áldozatot követelt, 
és ami után kegyetlen megtorlás 
következett”. A megfogalmazás 
szerint azért is, mert ÷van mit ta-

nulnunk 56 magyar forradal-
máraitól”. Az ország eseményei 
meghatározták térségünk történé-
seit, hiszen Kőszeg sajátos helyzete 

mindvégig jelen volt a város törté-
nelmében, 1956-ban is.
Tüntetések szerveződtek, megala-
kították a nemzeti bizottságot, a 
munkástanácsot. November 1-én a 
temetőben az elesett forradalmárok 
emlékére gyásztüntetést szerveztek, 
megszervezték a gyárak őrzését, 
védelmét, a forradalom napjaiban 
megnyílt a határ. ÷Amikor meg-
kezdődött a forradalom vérbe 
fojtása, sokan elmenekültek. A 
karhatalom 57 tavaszán is razzi-
ákat tartott a kőszegi iskolákban, 
megfélemlítve a diákokat”. 
A szabadságharc után, a megtorlás 
során több tízezer embert ítéltek 
el. A halálbüntetések száma meg-
haladta a 230-at. Kevesen része-
sültek kegyelemben, ezek egyike 
Wittner Mária volt.

KZ

El tudja-e képzelni egy mai fiatal, hogy 17 évesen a föld alatti bunkerba be lenne zárva egy hónapig?

Egy korszak történetei
1956 óta eltelt 68 év, az idősek 
emlékezetében élénken él a háború 
utáni megszállás, az ÁVO, a szovjet 
katonák kőszegi jelenléte. Mindez 
csak az emlékezet foszlánya, egy 
csepp a történésekből, de sziklaszi-
lárdan fedi a valóságot. A fiatalok 
számára alig hihető a határzár, 
amikor 1956 után orosz vagyis 
szovjet katonák magyar rendőrök-
kel zárták le az osztrák határt. Azt a 

határvonalat, amit a trianoni, 1922 
évszámmal ellátott határkövek 
örökítenek meg a mai fiataloknak.
El tudja-e képzelni egy mai fiatal, 
hogy 17 évesen a föld alatti bun-
kerba be lenne zárva egy hónapig? 
Döbbenten hallgattam Kern István 
81 éves, Velemben élő férfi szavait, 
aki ezt, mint róla szóló történetet 
mondta el halottak napja előtt. 
István bácsi nem halt meg ott a 

l eve g ő t l e n 
bunkerben, 
pedig a ÷sá-
tánfajzat, al-

jas rohadékok”, mármint az ÁVO-
sok biztosan ezt akarták. Annyi 
jószándék volt bennük, hogy egy 
hónap alatt háromszor a föld alól 
a napfényre engedték. 1960-ban, 
a 17. születésnapját Baracskán töl-
tötte, fél évig a büntetőhelyen. Az 
ügyész ötéves büntetést kért, mert 
István bácsi ifjúként azt mondta 
a bíróságon: ÷Egy normális or-
szágban ez nem lehet bűncse-
lekmény”.  Az ifjú akkor biztosan 
nem látta a hatalom elszántságát. 
Mit tett? A kőszegi Elit Kávéház-
ban, a mostani Írottkő Hotel helyén 
beszélgetett éjszaka 11 óráig a 
barátaival, aztán a 13 éves István 

elindult hazafelé, később a barátok 
az osztrák határhoz, és átlépték 
azt. Kőszegiek voltak, ismerték a 
terepet, a határellenőrzés rendsze-
rét. Aztán az ifjú Istvánért 16 éves 
korában mentek az ÁVO-sok. Biz-
tosra vették, hogy tudott a szökés-
ről, vagyis a tiltott határátlépésről. 
Ezért bűnös. Nem kicsit. Nagyon!

A felügyelet 
A fiatal István később dolgozott 
egy gépműhelyben. Csak akkor 
tudta meg, hogy felügyelet alatt áll, 
amikor egy katona, akivel ismerték 
egymást, ezt a titkot elmondta. Azt 
kérte tőle ÷ne csinálj semmi rosz-

14
76
12
7

’56-ban a kőszegiek átvonultak zászlókkal a határon Rőtfalvára. A határőr katonák 
is csatlakoztak. Kern István tulajdonában van az eseményt megőrző több fotó. Ebből 
egyet bemutatunk.
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szat”, mármint államelleneset. A 
szövetkezeti munkahelyén is lép-
hetett volna előre, tanulhatott vol-
na egy jobb szakmát, de nem volt 
párttag. A belépést a titkár kérésére 
is megtagadta, amire a következő 
választ kapta: ÷Maga nem normá-
lis, magának nem kell a jó”.
A háború előtti Elit Kávéház a szo-
cialista rendszerben a Kongó nevet 
viselte, de az Elit a szovjet katonák 
állomáshelye volt. Ott a függöny 
mögött rengeteg – ’56-ban a ma-
gyar katonáktól elkobzott – fegyver 
volt. A gépműhelyben az egyik mun-
katársa leszerelt katonatiszt volt, tőle 
tudja, hogy a Rőtivölgy felett lévő 
állomáshelyüket az oroszok körbe-
zárták 1956. november 4. után, és 
lefegyverezték a magyar katonákat.
Az oroszok név alatt a szovjet ka-
tonákat értette akkor mindenki, 
sokszor távolkeleti arcuk is jelezte, 
hogy messziről hozták ide őket fel-
ügyelni a magyar rendszert. Kősze-
gen több helyen állomásoztak, lak-
tanyájuk volt a „Gyógy”-ban, a Kiss 
János és a Honvéd laktanyában, il-
letve – a később SZOT-üdülő nevet 
viselő – épületben. Létszámuk nem 

ismert, de ezres nagyságrendben 
lehet erről beszélni. István az egy-
szerű katonákat gyermekeket sze-
rető, rendes embereknek nevezte. 
Ők sem akartak meghalni. 

Nem akartak meghalni, de a 
parancs…
István felmenői beszéltek szláv 
nyelveket, apja postás volt, min-
dent tudott a városról, nagyapja, 
Kern Mihály városgazda volt, és 
neki részt kellett venni a város napi 
életében. Egy orosz, szovjet elhárító 
tiszt feleségével a lakásukba költö-
zött. A viszonyuk tartózkodó, de 
mégis közvetlen volt, együtt étkez-
tek. Ő mesélte el az ’56. november 
4. után történt eseményt. Azt min-
denki látta a városban, hogy orosz 
teherautók katonákkal, fegyverek-
kel indultak el Kőszegről keletre. 
Hat orosz katona nem akart harcol-
ni a magyarok ellen, megtagadta a 
parancsot. A társaik őket parancsra 
megölték, és a „Gyógy”-ban – a 
mostani teniszpálya mellett, a 
parkban lévő – mamutfenyő köze-
lében temették el a holtakat. Majd 
1957-ben, a katonák távozásával 

a holttesteket elvitték. 
István nagyapja, Mi-
hály, ’56 novemberé-
ben traumával érkezett 
haza, miután részt vett 
egy helyszíni szem-
lén. Városgazdaként 
ment ki orvos és más 
társakkal a Trianoni 
kereszthez. Ott feküdt 
hat fiatal, mellettük 
szétszórva személyes 
tárgyak, magyar pénz. 
Ez a rémület elterjedt 
a városban, azt csak 
kevesen merték kimondani, hogy 
oroszok voltak a gyilkosok. 

Kriptacsend
A forradalom leverése után az esti 
óráktól kijárási tilalom volt Kő-
szegen. Orosz katonák és magyar 
rendőrök együtt ellenőrízték a 
’rendet’. Akkor ÷kriptacsend” volt a 
városban. István röviddel a tilalom 
kezdete után ment hazafelé – tan-
gazdaságban dolgozó – édesany-
jával. Orosz járőrök állták útjukat.  
Az asszonynak mentségére jutott 
eszébe a ÷kolhoz” szó, amit az orosz 
katona értett, náluk, otthonukban a 
termelőszövetkezet tipikus formáját 
jelentette, és gondolhatta, munká-
ból mennek hazafelé.
István szerint a kőszegi rendőrök 
már november 3-án tudták, hogy 
÷változás lesz”.  Másnap több he-
lyen páncélozott orosz járművek 
voltak a városban. Egyikre István 
jól emlékszik, a piac mellett a Szik-
lai-háznál várakozó harcjárműre. 
Akkor nagyobb létszámban együtt 
a városban nappal sem járhattak, 
a többgyermekes családok külön 
csoportokban mentek misére. A 
forradalom kitörése után a ha-
tár felé vezető út jobb oldalán, a 
„Klauzen-erdő”-ben aknavetők, 
ágyuk csöve irányult nyugat felé. A 
mostani Kossuth utcában, a hasz-
nált cikk bolttal szemben lévő régi 
épületben volt az orosz tisztek ÷ma-
gazin” boltja, mindenféle finom-
sággal. ’56 előtt a Fő téren lévő, 
a mostani egyházi bolt üvegablaka 
mögötti kiállítás a ÷Kulákokat” 
vette célba. ÷Népünk ellensége” 

felirattal a gazdáktól lefoglalt élel-
miszert rakták ki oda. Talán csak 
mutatóba, mert ennivaló alig volt.
  
Csempésztek
Ez így volt a világháború után is, 
olyannyira, hogy semmi nem volt 
a boltokban. István szerint, aki 
tudott, csempészett. Ausztriából 
hoztak át több mindent cserébe 
élelmiszerért, amiből itthon is ke-
vés volt. A barakkiak (a mostani 
Kethelyi, Herman, Vámház utca te-
rületén élők) csempésztek mindent, 
és ezt tették a határ melletti horvát 
nemzetiségű falvak lakói is. A for-
radalom után ez kibővült a szök-
tetéssel. A 13 nap alatt tömegek 
hagyták el az országot Kőszegen át, 
november 4. után a tiltott határát-
lépés bűncselekmény volt. Akik a 
határátlépést segítették, a börtön-
büntetés kockázatát vállalták. 
Istvánnak volt egy rokona, Kalászi 
János, aki királyi katonaember volt. 
Őrá hivatkozott egy asszony, akinek 
a férjét Budapesten megölték a 
szeme láttára. Az elkeseredett nőt 
István postás édesapja vezette át a 
határon. Ehhez a katonai ellenőrzé-
sek rendszerét, az erdei ösvényeket 
alaposan ismerni kellett. Kalászi 
János a halálra ítélt Maléter Pál 
segédtisztje volt. Kalászi János úgy 
döntött, menekülve a meggyilkolá-
sától, nyugatra megy. Megérkezett 
egy nagy bőrönddel a Kern család-
hoz, a postás édesapa vezette át 
a határon. A család tudta, hogy a 
bőröndben az ’56-os forradalomról 
voltak dokumentumok. 

Kámán Z.

Masszőrnek külön bejáratú, klímás, mérőórákkal 
felszerelt üzlethelyiség kiadó Kőszegen. 
Érdeklődni telefonon: 06 30/513-3247.
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mérete 130 m2. Másfél műszakban 
dolgozunk, hajnalban kezdünk, 
és a dolgozók a munkafázisokhoz 
igazodva érkeznek. Komoly fejlesz-
tést hajtottunk végre, az épületre, 
a gépparkra nyertünk pályázati 
támogatást. Új a géppark, a ke-
mencék, a dagasztógépek. Fontos 
előre lépés, hogy automatizáltuk a 
kovász készítését, ami a pékségünk 
lelke. Két darab kétezer literes ko-
vásztartályunk van, ezekben etet-
jük a kovászt a legjobb minőség 
érdekében.   
– Mennyi a termékféleségek szá-
ma?
– Nyolcvannál több, és húszféle a 
cukrászsütemény. Ez utóbbi újdon-
ság. Minket pékségként ismertek a 
megyében. Június 20-án nyitottuk 
meg az üzletet, akkor már három 
hete végeztük a próbatermelést. Ha 
nyugatra tekintünk, akkor érzékel-
hető, hogy a pékség és cukrászat 
egybe fonódott. Ezért is bővítet-
tünk, de ehhez fel kellett vennünk 
profi cukrász szakembereket. 
Először úgy gondoltuk, nem lesz 
egyszerű feladat, de hála Istennek 

sikerült. Jelenleg az összes dolgozó 
létszáma kilencven. Azt mondom, 
nagyon jó csapatot alkotnak a 
munkatársaink!
– Vannak a létszám betöltésével 
gondjaid?
– Folyamatosan jelentkeznek 
hozzánk képzett emberek. Nincs 
munkaerő problémánk, a csepregi 
üzemből átjött mindenki. 
– A Babusgatós kenyeret már ott 
is sütöttétek. Hogyan jött ez a név?
– Babusgatós kenyérből öt fajtát 
készítünk. Vadkovásszal, vagy pon-
tosabb nevén természetes kovász-
szal készül, nincs benne élesztő.  
Tizenegy éve készítjük ezt a ter-
méket. A Babusgatós név abból 
származik, hogy sokat kell vele 
foglalkozni, sokat kell hajtogatni 
a tésztát a jó minőség érdekében. 
Vagyis, babusgatni kell! Innét szár-
mazik a név, amit levédettünk.
Mielőtt ide jöttünk a Vépi útra, sok 
fejtörést okozott a gyártóegység 
névválasztása. Kiemelve az egyedi 
kenyerünk nevét, választottuk a 
Babusgatós Pékműhely és Cuk-
rászműhely nevet. A cukrászatnál 
csak az első lépéseket tettük meg, 
ez fejlődési irány, csak itt az üzle-
tünkben árusítjuk a süteményeket, 
de már keresnek bennünket kávé-
zók a viszonteladás érdekében.  
– Milyen terveitek vannak a jövő-
re vonatkoztatva?
– Termékfejlesztés és a választék 
bővítése, szem előtt tartjuk a ter-
mékek minőségét, hogy még job-
bak legyünk, menjünk előre a vevői 
igények előtt. Lehet még növelni a 
termelést, a heti húsz tonna liszt-
felhasználást.  

Kámán Z.

Babusgatós Pékműhely és Cukrászműhely
A Rákóczi út elején, a Fő tér mel-
lett lévő péküzletet a kőszegiek 
„Soproni”-ként ismerik. A műkö-
dését Soproni Zoltán Kőszeg Város 
Posztumusz Díszpolgára indította el 
1986-ban. A városban sok rendez-
vényt támogatnak a jelenben, és 
ez így volt a múltban is. ÷Először 
édesapámmal dolgoztunk ket-
ten” – fogalmazta meg Soproni At-
tila november 3-án, vasárnap reg-
gel Szombathelyen a Vépi 17. szám 
alatt lévő komplexumban. Soproni 
Attila az üzemépület bejáratánál 
fogadott a pékek munkaruhájában. 
Amint elmondta, a Babusgatós ke-
nyér készítésében vett részt, és teszi 
ezt máskor is. Tőlünk balra, a Pék-

ség Kávézó Cukrászba feliratú üz-
letbe mentek be a vásárlók. Amíg 
az irodai blokkba értünk, a Soproni 
család több tagjával is találkoz-
tunk. Néhány perc múlva Soproni 
Attila válaszolt a kérdésekre. 
– Pékségünk működésének ez a 
harmadik szakasza. 1986-ban 50 
m2-en sütöttük édesapámmal a 
pékárut. A vevői igények növe-
kedtek, vettünk fel munkatársakat, 
amikor Zoltán testvérem leszerelt a 
katonaságból ő is pék lett, de ké-
sőbb a vállalkozás másik irányát 
választotta. 
A privatizációs időszakban, 1993-
ban megvásároltuk a megyei sü-
tőipari vállalat csepregi üzemét. 
Akkor 50 m2-esből 350 m2-es 
üzembe költöztünk. Óriásinak tűnt, 
de egy év alatt kinőttük. Nem tud-
tunk mást tenni, alkalmazkodtunk 
a körülményekhez. Majd a múltik 
terjedése megváltoztatta a piacot, 
és ezzel együtt csökkent a viszont-
eladók, a kisebb partnerüzletek 
száma és forgalma. Lépnünk kel-

lett a saját magunk által történő 
értékesítés irányába. 2000-ben 
elindítottuk az első mozgó boltot, 
két éven belül az autós értékesítés 
darabszáma tízre emelkedett. Ez a 
piac egyre nagyobb lett, jelenleg 
nyolcvan településre visszük ki ha-
tározott menetrend szerint a pék-
árut. Szombathelyhez viszonyítva 
ez 40 km-es vonzáskörzetet jelent. 
– Szombathely üzleti célpont 
volt?
– Többször felmerült a vállalko-
zói gondolkodásunkban, de csak 
2021-ban találtuk meg a Vépi úton 
a telephelyre alkalmas területet. 
Édesapám életéből ez a döntés már 
kimaradt. 

– Egyedül tartod a frontvonalat?
– Családi vállalkozásként dolgo-
zunk. Kornél fiam jelenleg élelmi-
szer mérnöknek tanul Mosonma-
gyaróváron. 
– Hogyan alakult ki az új gyár-
tóegység, Babusgatós Pékműhely 
és Cukrászműhely?
– A csepregi 350 m2 után, itt most 
1600 m2-en dolgozunk. Ebből a 
termelő üzem 1050 m2. A pékárut 
és a cukrászterméket árusító üzlet 
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249 Ft/
10dkg

 Privát Sütni  Való Hurka 
Májas / Véres Vg. 2490 Ft/kg 

Regina Delicat EÜ. Papír 
16t. 3rétegű 119Ft/db

1899Ft/
db

Új Termék  

Milka  Tejcsokis 
Mikulás 45g 
13311Ft/kg/
Hóember 50g 
11980Ft / Kg

899 Ft/
db

Koch's Tojás 
Nélküli Light 
Majonéz  Új. 
450g, 1998 Ft/Kg

Koch's 
Asztali 
Mustár 
500g, 
1498 Ft/Kg

749 Ft/
db

2 darabos vásárlásonként
SPÓROLJON TÖBBET! 

7254Ft/kg

Pöttyös Tej 
Ital Kakaós 
/ Kakaós 0% 
Hozzáadott 
Cukorral
/  Madártej 
300ml Pet
997 Ft/l

SPÓROLJON TÖBBET!
7254Ft/kg 339Ft/

db

Urbán Mézes Puszedli 
Narancsos / Habos/ 
Mini Diós Kifli 180g, 
4050 Ft/kg 

2 darabos vásárlásonként
SPÓROLJON TÖBBET! 

995Ft/l

Capri-Sun 
Mystic 
Dragon / 
Multivitamin/ 
Monster 
Alarm/ Jungle 
Drink 200Ml 
1145 Ft/l 

299 Ft/
db

229 Ft/
db

995Ft/l

Capri-Sun 199 Ft/
db

Piros 
Tasakos 
Mikulás 
Csomag 
171g 
5257 Ft / Kg

Milka  Tejcsokis Milka  Tejcsokis 
Mikulás 45g 
13311Ft/kg/
Hóember 50g 
11980Ft / Kg

599 Ft/
db 899 Ft/

db

729 Ft/
db

Löwenbrau Világos 
Sör Dobozos 4% 
0.5l,  658 Ft/l

329 Ft/
db

KARTONNAL OLCSÓBB! 
598 FT/L

Tibi Krémmel 
Tölött Szaloncukor 
Csokoládé Tej/ 
Mogyoró-Karamell  
Tej/ Gyümölcsös 
Válogatás Ét 
/ Klasszikus 
Válogatás Tej-
Étcsoki 330g 
 6967 Ft/Kg 

Mogyoró-Karamell  Mogyoró-Karamell  

2299 Ft/
db

Nádudvari Szalonna 
Főtt Csécsi Füstölt Főtt
Erdélyi Szalonna Vcs 250g  2796 Ft/ Kg

699 Ft/
db

Zott Tejföl 
20% 300g  
1512 Ft / Kg

Zott Tejföl
20% 300g 
1512 Ft / Kg

499 Ft/
db

Sunnywood  
UHT Tejital 
Vanília /
Eper/ 
Csoki 
250ml 
596 Ft / l

499 Ft/
db

Tento Natural Soft 
Papírzsebkendő 
10x10-es 5 Ft/db149 Ft/

db

299Ft/
db

Família 
Harmónia 
Szelet
Csemege / 
Paprikás  
55g, 
8345 Ft/kg 

459 Ft/
db
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Lukácsháza 
A Közösségi Ház és a Könyvtár 
nyitva tartása változatlan. Lehet 
csatlakozni: néptánc, ping-pong, 
ugrókötél edzés, angol tanfo-
lyam, rocky edzés, aerobik, jóga, 
nyugdíjaskör és darts klub várja a 
kikapcsolódni vágyókat. 
November 8-án 16.30-tól 
Tarantino mozi est zajlott a Kö-
zösségi Házban. 
November 9-én Pincés Kemencés 
Őszi Hegybejárás várta a látogató-
kat a Csömötei-hegyen a Borbarát 
Hölgyek Lukácsházi Egyesülete 
szervezésében.
November 15-én a Lukács-házi 
Boszorkányok várják a gyerme-
keket és az édesanyákat a TESTI, 
LELKI EGÉSZSÉG - NEM BO-
SZORKÁNYSÁG programsorozatra. 
Dr. Pölöskey Péter, Csiba Attila, Dr. 

Vecsei Anna előadásai mellett lesz 
játszósarok az ingyenes foglalkozá-
son 17.00 órától. A rendezvényt a 
Leader pályázat támogatja. 
November 13-án Inzsöl Richárd 
atya szervezésében Adibeg „Biego” 
Tovmasyan /Örményország/ elő-
adására várjuk az érdeklődőket a 
Közösségi Házba.
November 16-án az Idősek 
napján az önkormányzat vendé-
gül látja a 60 év feletti lakosokat. 
Színes programmal, vacsorával és 
zenével köszöntik a településen élő 
szépkorúakat. 
November 22-én Devecsery 
Lászlót köszöntjük a Közösségi 
Házban 75. születésnapja alkal-
mából. A kőszegi Csók István Mű-
vészkör Egyesület tagjai a költő 
versei ihletésére alkotott festmé-
nyeket mutatnak be. A Lukácsházi 
Színjátszók Köre a „Samu a kan” 
című egyfelvonásos bohózatot ad-

ják elő. Lesz meglepetés.
November 30-án a Szülői Mun-
kaközösség bálja lesz a Közössé-
gi Házban. Az est bevételével a Dr. 
Tolnay Sándor Általános Iskolát és 
a Gyöngyház Óvodát támogatják a 
szervezők és a résztvevők.
Október 17-én rendkívüli képvi-
selő-testületi ülésen módosították 
a Bursa Hungarica ösztöndíj 2025. 
évi szabályzatát. Jövedelemtől füg-
gően 12-25.000 Ft/hó támogatást 
biztosít az Önkormányzat az egye-
temi tanulók számára. A pályázat 
december 4-ig nyújtható be. A 
képviselő-testület Lukácsháza adó-
rendeletét is áttekintette és abban 
novemberben változások várhatóak.
A SCHOTT Lukácsháza megyei II. 
osztályú labdarúgó csapata meg-
nyerte bajnoki mérkőzéseit. A Gér-
ce-Vásárosmiske elleni rangadót jó 
játékkal nyerte a csapat és jelenleg 
a tabella élén várja a hátralévő 4 

fordulót. Eredmények: Jánosháza 
Lukácsháza 3:2, az Elektromol-
Spari ellen 5:1, Boba idegenben 
1:3, hazai pályán Gérce-Vásá-
rosmiske 3:0. Az U-19-es csapat 
magabiztos játékkal ellenfeleit 
felülmúlta, a tabella élén várja a 
hátralévő mérkőzéseket.  
A Sárvár elleni Vas Vármegyei 
Halmosi Zoltán Magyar Kupa 4. 
forduló jelentette a sorozat végét 
Lukácsháza számára, mert a vendé-
gek magabiztosan győztek 6:0-ra. 
Megyei II-es sakkcsapat mindkét 
mérkőzésén 3:2 arányban veresé-
get szenvedett a Celldömölk csa-
patától.
A Postakocsi Lukácsháza Teke 
Sportegyesület csapata az NB-
III-ban 3 mérkőzést játszott. Za-
laszentgróton 7:1-re, hazai mér-
kőzésen Bucsuban 6:2-re nyert a 
csapat, de Lovásziban súlyos vere-
ség, 7:1 lett a mérkőzés vége.

Útjavítások
Gyöngyösfalu: Két helyen történt 
útjavítás, a Vasút utca nyomvályus 
útszakasza lett kijavítva, mert ez 
a közlekedésben problémát oko-
zott. A Berkenyefa utca elején 200 
méteres hosszban az út padkázása 

megtörtént, mert egyes részeken 
már közel 20 cm-es  gödrök vol-
tak. Napsütéses szombaton, októ-
ber 12-én Lukácsházával közösen 
megtartottuk a szüreti felvonulást. 
Gyöngyösfaluban három megálló-
hely volt. Köszönöm a sok segítő-
nek, díszítőnek a szorgos munkáját. 
Október 30-án a gyerekeknek vi-

dám délutánt szerveztünk. A tök-
faragáson több mint tíz család vett 
részt. Jó hangulatban telt a délután, 
köszönöm a szülői támogatást, a 
sok finom süteményt és a sok mo-
solygós vidám gyereket.
A következő családi rendezvény 
dátuma: december 6., a Mikulás 
várás. A Télapó segédjét péntek 

délután várjuk a közösségi házba. A 
részvételi szándékot előre kell jelez-
ni, kisgyerekeket szeretettel várjuk.
Az új testület megalakult, a testü-
leti ülések nyilvánoságát fontosnak 
tartjuk. Az ülések meghívói a hir-
detőtáblákon és a Facebookon is 
elérhetők.

Tóth Árpád

Nemescsó
Az őszi dekorokat a könyvtár-
ban készítették el a szülők és 
gyerekek Groznerné Schlögl Anett 
könyvtáros segítségével. A nyug-
díjas klub tagjai is őszi asztaldíszt 
készítettek és tökös finomságokat 
kóstolhattak, amelyet Horváthné 

Nagy Viktória, Bakuczné Lőrincz 
Lilla és Szerdahelyi-Bánó Irén ké-
szítettek el. A Nemescsói Tézsula 
Hagyományőrző Egyesület kép-
viseltette magát az Orsolya napi 
Vásáron. Több díjat hoztak el. Kü-
löndíjat kapott Hock-Sirson And-
rásné édes süteménye, különdíjat 
kapott még Balazaticsné Ürmös 
Kata Őszi kincsekkel teli kovászos 

kenyere, Mayer Tiborné mézes 
ágyas csitkenye pálinkája és szil-
valekvárja, valamint az egyesület 
tagjai által készített csitkenye 
lekvár is. A rendezvény különdí-
ját is a Tézsula Hagyományőrző 
Egyesület kapta. Szívből gratu-
lálunk, köszönjük mindenkinek, 
aki munkájával hozzájárult a 
csapatmunkához. Október 26-án 
halloweeni délutánon vettek részt 
a gyermekek, ahol az elemlámpás 
cukorka keresés sem maradt el. 
A faluházban Szerdahelyi-Bánó 
Irén polgármester köszöntötte a 
település szépkorú lakóit, majd a 

testület tagjai vacsorával kedves-
kedtek. A közreműködést köszön-
jük Horváthné Nagy Viktóriának, 
Bakuczné Lőrincz Lillának, Hock-
Sirson Andrásnénak és Mayer 
Tibornak. Ezután a jó hangulatot 
a Dalcommandó és a Percsák ze-
nekar fokozta. A Petőfi Kulturális 
Programnak köszönhetően a Le-
véltár működésével, helyi jelké-
pekkel ismerkedtünk meg. Öröm 
volt a nagy részvétel mindhárom 
napon, ami tovább építette a kis 
közösségünket. Köszönjük!

Szerdahelyi-Bánó Irén
polgármester

Velem
A Velemi Gesztenyenapok rendez-
vényt október 12-13-án tartotta 
az önkormányzat szép időben sok 
érdeklődővel. A katasztrófavédelmi 
előírások miatt kevesebb árus le-
hetett, ezzel a gyalogos közlekedés 
könnyebbé vált. Buszok érkeztek, 
sokan jöttek külföldről.
Szombat délben volt a megnyitó, 
bemutatkozott az új képviselő-
testület. A programot a velemi 
néptáncegyüttes, Nyugati Gyepű 
dobcsapat, két együttes koncertje 

színesítette, sikerrel léptek fel a kő-
szegi fúvósok. A napot a Siren buli 
zárta. Vasárnap színpadra lépett a 
lukácsházi színjátszókör, a kónyi 
néptáncegyüttes, őket követte a 
BESH O DROM világzenei koncert-
je. Több gyermekprogram várta a 
kicsiket. Jól szervezett volt a par-
koltatás, a közlekedés.
A gesztenyetermés az idei időjá-
rás miatt kedvezőtlenül alakult, 
ennek ellenére a rendezvény fő 
vonzereje továbbra is a velemi 
gesztenye volt, annak minden for-
májában.

Pálffy György

Bozsok
Október 23-án az önkormányzat 
a Bozsoki Kökörcsin Egyesülettel 
közösen szervezte meg az 1956-
os forradalom és szabadságharc 
eseményeire, hőseire és áldoza-
taira való megemlékezést. Beszé-
det mondott Dr. Szelinger Ferenc 

polgármester. A megemlékezésen 
és a koszorúzáson részt vett Nagy 
Miklós r. alezredes Úr a Kőszegi 
Rendőrkapitányság képviseletében, 
Prátpál Ferenc nyu. h. őrnagy és 
Kövesdi Andrea kőszegi képviselő, 
és  a falu lakossága. 
Köszönjük a részvételt.

Dr. Szelinger Ferenc 
polgármester
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A közelmúltat őrző kiállítás
Bozsokon az elmúlt évtizedekben 
a Banga család egyedit alkotott. 
A Kerekes Üzletház értékmegőrző 
épülete a LaciPajtás Pajtamúzeum. 
Megérkezve a novemberi napsütés-
ben egy óra alatt visszatért a falu 
egykori élete, csak egy kicsit meg-
nézve a régi mesterektől, háztar-
tásokból összegyűjtött eszközöket. 
Skanzenek is gyűjtenek hivatalból, 
Bangáék lokálpatrióták. Évek óta 
nem volt olyan falurendezvény, 
amit nem támogattak.
Az üzletház hátsó területén lévő 
LaciPajtás Pajtamúzeum előtt, a 
régmúltból származó tyúkól, disz-
nóól mellett fogadott az idősebb 
Banga László. Ott, akkor csirkék 
kaparásztak. Tamasics József által 
készített disznóól, őseink elnevezé-
se szerint: a hidas 1901-ből szár-
mazik.
Nincs kétség, LaciPajtás név a 
műgyűjtő nevéből származik. Az 
érkező fél perc alatt meg tudja 
állapítani, hogy egyedit láthat, ha 
körülnéz. Ajánlom családoknak, 
csoportoknak. A Banga család a 
pajtamúzeumot a falu egyik kul-

turális, közösségi terének tervezi. 
A gyűjteményből a fotók keveset 
mutatnak meg.
– Idén május 10-én, a Kalapos 
Napok 25. évfordulóján nyitottuk 
meg a LaciPajtás Pajtamúzeumot 
– mondta Banga László. – Előde-
ink eszközeinek, a mesterek szer-
számainak gyűjtését úgy 40 éve 
kezdtük. A tárgyak csak gyűltek 
eldugott helyeken. A nagy tervünk 
célhoz ért, ehhez négy év alatt fe-
jeztük be a régi pajtánk felújítását. 
A főfalak megmaradtak, de a tetőt 
bontani kellett. A vaskos fageren-
dákat a belső építészethez használ-
tuk fel. A padozat a régi épületek 
bontásaiból származó padlástég-
lákból készült. 
Ha a látogató körülnéz az udva-
ron, a múltat láthatja, ott minden 
különbözik a múzeumoktól. Új épí-
tésű az udvaron lévő, egyik oldalán 
nyitott tároló tele mezőgazdasági 
eszközökkel.
– Büszkeségünk az aprómag-csép-
lőgép, amit egy távoli skanzenbe 
akartak elvinni, az utolsó órákban 
sikerült itthon, a faluban, a falunak 

megtartani. Ezzel csépelték, mai 
kor szavai szerint választották le a 
gazdák a mák, a lucerna, a lóhere 
magjait. A kézi répavágó is külön-
leges szerkezet. A szecskavágót az 
udvarra tettük, újonnan ráépített 
fedelén borozni is lehet. Elődeink 
ezzel aprították a kukoricaszárat, 
amit takarmányként adtak az ál-
latoknak. Az őseink eszközeit meg 
kell őriznünk az utókornak, átad-
nunk az unokáknak.
A gyűjteményünk legalább 70%-
át a falu volt lakói használták.  
Testvértelepülésünk, Zetelaka is 
ajándékozott többféle eszközt. 
Ausztria, Szlovénia eszközeiből is 
őrzünk néhányat, a külső falon fut 
felfelé a világ legidősebb szőlőtő-
kéjéből származó hajtás. Maribor-
tól kaptuk.
A pajta három részre oszlik. Egyik 
a közösségi tér, majd a mesterek 
szerszámait, illetve a háztartások 
berendezéseit bemutató terület. 
Az utóbbihoz tartozik a sparhelt, az 
elődök konyhai tűzhelye.
– Az Aranypatak vendéglő mögöt-
ti háznál bontottuk le, a vasalatát 
fel kellett újítani, pótolni a hiányzó 
darabokat. Az eredeti fotók alapján 
történt a visszaépítés, hozzá csa-

tolva készült el a kemence. Ezzel a 
régi falusi házak egyik jellegzetes-
ségét idézzük vissza. Ott sütötték a 
kenyeret, jutott abból a rokonoknak 
is. A pajta kemencéjében két perc 
alatt elkészül a langalló.
A szemlélőnek rendezetten mutat-
ják be a mesterek szerszámait.  Fa-
lon függ a kovácsműhely fújtatója. 
Nagy darab, kézzel, lábbal nyom-
kodva ebből kiáramló levegővel 
csiholták a kovácstüzet. ÷Szanyi 
Szikvíz Bozsok” szódásüveg do-
kumentálja a múltat az ott lévő 
töltőgéppel együtt. Néhány tégla 
is a régi falut idézi. A Gula-völgyi 
árokban, Bozsok és Szerdahely 
közötti téglaszínből származik, az 
FK felirat, amely Flór Kálmán ne-
vét örökíti meg. A cipész a lábbe-
lit javította, Bőhm Ferenc emlékét 
egyedi szerszámai idézik. Horváth 
János és Péter a ’80-as évekig dol-
goztak apjuk után asztalosként, a 
szerszámaik a kőszegi Sagmeister 
gyalupadjával várják a látogatókat.
A régi tárgyakat végtelen ideig 
lehetne nézegetni, emlékeztetve a 
régi bozsokiakra. A hosszútávú terv 
az, hogy a LaciPajtás Pajtamúzeum 
őrizze a falu múltját.

Kámán Z

Peresznye
Az új testület egyik célja a lakos-
ságot közösségben még jobban 
megtartani egyre több találkozás 
lehetőségével. 
Október 12-én  szombaton szer-
veztük  meg  a gesztenye ünnepün-
ket és a szüreti felvonulást. Bor-
kóstolót  tartott a csepregi Néber 
Tóth Pincészet, a lakosság geszte-
nyesütés részese volt muzsikaszó 

mellett. Horvátországból, Pašman 
szigetéről voltak horvát barátok 
a felvonuláson. Az ünnepséget a 
közösségi ház előtt, az udvaron és 
az utcán tartottuk. Köszönet a sok 
résztvevőnek! Az időjárás is mel-
lénk állt.
November 24-én (vasárnap) tart-
juk az Idősek napját köszöntéssel, 
közös vacsorával, óvodások  mű-
sorával, a Zviranjak énekkarunk és 
helyi muzsikusok szórakoztatják a 
szépkorú lakosokat.

November 30 szombaton a 
Lutzmansburgi krampuszok tarta-
nak bemutatót a Kastélyparkban. 
Minden éven eljönnek, lesz tűzra-

kás, tea, forralt bor, zsíros kenyér. A 
bemutató sötétben lesz, egyszerre 
látványos és rémisztő.

Kornfeind József
polgármester
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A biciklisek fellegvára
A kőszegi pumpapálya hivatalos át-
adásán, szeptember 27-én Révész 
Máriusz a Miniszterelnökség Aktív 
Magyarországért felelős államtitká-
ra arról beszélt, hogy Kőszeg legyen 
a kerékpárosok fellegvára. Azt is el-
mondta, hogy a kőszegi hegyekben 
kiépült 21 km hosszú illegális pá-
lya, és hozzátette: „próbáljuk ezt 
megváltoztatni”.
Aztán érkezett a hír: Babó Áron 17 
éves fiatal országos jelentőségű 
eredményeket ért el biciklis sport-
versenyeken. Ennek részleteiről 
beszéltünk október 31-én az egy-
kori sípálya kiinduló pontjánál lévő 
faházban, amely a hegyi biciklisek 
egyszerű centruma. Ott volt Babó 
Áron, akiről a faház közelében lévő 
biciklispályán készültek a fotók. 
Eljött Ziskó Balázs, akit a többség 
elszánt bringásként ismer. Balesete 
után óvatosan ült le a kopott asztal-
hoz. Amint mondta: ÷a verseny sze-
zont befejeztem, majd másnap le-
estem a bicikliről, és a sérüléssel 
még néhány hónapig együtt kell 
élnem”. Számára a sérülés a téli 
pihenést jelenti, elsődlegesen Babó 
Áron eredményeiről beszélt.
– Tudjad, hogy Áron a szlovén fu-
tamot megnyerte, Szlovákia és 
Magyarország országos bajnoka. 
Mondhatom, három ország bajno-
ka. Ilyen még nem volt a magyar 
enduro sport történetében. Kiemel-
kedő biciklista ebben a szakágban, 
kategóriában. Azt is tudjad, hogy 
jelenleg Magyarországon a sport-
eredményeit senki sem tudja meg-
közelíteni – fogalmazta meg Ziskó 
Balázs.
Babó Áron Cákon él a szüleivel, 
magántanulóként 11. 
osztályos gimnazista. 
A szülei mezőgazda-
sági vállalkozók, Áron 
is részt vesz a mun-
kában.
– Augusztus 2-4. kö-
zött rendezték meg 
a Downhill Országos 
bajnokságot a Lilla-
füredi Libegőparkban 
– mondta Babó Áron. 
– A pálya kezdő és 
végpontja között kö-
zel 300 méter volt a 
szintkülönbség, hosz-

sza másfél km, és összesen két-
százan versenyeztünk. A verseny 
előtti napokban gyakorolhattunk 
a pályán. A downhill pályához tar-
tozik felvonó, azzal mentünk fel a 
kiindulási pontra, majd közel 300 
métert lefelé biciklivel, kihívásokkal 
nehezített pályán. Jól sikerült felké-
szülnöm, mert az U19-es kategóri-
át megnyertem.
A kihívásokkal nehezített pályáról 
a versenykiírás közzétette, hogy 
a nyomvonala technikás, köves, 
sziklás, gyökeres szakaszokból áll. 
Több részen rendkívül meredek, 
egyes szakaszokat döntött kanya-
rok kötik össze. 
– A verseny rendkívüli technikát, 
figyelmet igényelt. A nedves, szik-
lás talaj kemény feladat elé állított 
bennünket. A downhill versenyek 
előnye, hogy előző napokban igény 
szerint lehet gyakorolni a felső 
ponttól a két-háromszáz méterrel 
lejjebb lévő célpontig a haladást. 
Ezért a versenyen könnyebben 
leküzdhetőek a nehezebb szaka-
szok. Két hete Horvátországban 
rendezték meg a SzloEnduro ver-
senysorozat hatodik futamát. Ott 
az U19-es kategóriában lettem 
győztes, az összesített, minden ka-
tegóriát magába foglaló versenyt is 
megnyertem. Több világkupa ver-
senyző is elindult, és jó érzés volt, 
hogy sikerült a társakat megelőzni. 
A SzloEnduro hat versenynapból 
áll tavasztól kezdődően, ebből ötöt 
Szlovéniában rendeztek meg. Idén 
mind a hat versenyen részt vettem. 
Minden kategóriát magába foglaló 
összesítés szerint harmadik lettem, 
az U19-es kategóriában az első. 

Ezekhez a győzelmekhez Zisko Ba-
lázs edzőként sokat hozzátett.
– Downhill és enduro verseny. Mi 
a kettő között a különbség?
– Különbözik a pályák kialakítása. 
Downhillhoz tartozik felvonó, de 
endurohoz nem, és azon a ver-
senynap előtt csak egyszer lehet 
próbaként végigmenni. A célpont 
és indító kapu közötti többszáz mé-
ter szintkülönbséget meg kell ten-
ni. Ez fizikai igénybe vételt jelent. 
Mi kőszegiek az enduro vonalon 
versenyzünk, mert Kőszegen nincs 
más lehetőség, és nincs downhill 
pályára alkalmas biciklink. Az 
endurora alkalmas biciklimet idén 
kaptam a Rad Company szponzor 
cégtől.
– Mióta sportolsz?
– Három és fél éve járok fel a Ba-
lázshoz edzésekre. A korábbi idő-
szakról azt mondhatom, hogy csak 
bicikliztem. Nagyon jó itt együtt 
bringázni a hegyben, legyőzni az 
akadályokat. A barátokkal jó bi-
ciklis csapatot alkotunk, és a ver-
senyeken való részvétel is összetart 
bennünket.  
– Veszélyesnek tartod ezt a spor-
tot?
– Azt mondom, hogy mindenki 
a saját felkészültsége szerint bi-

ciklizzen. Tudnia kell 
mindenkinek, mit tud 
vállalni. A képessége-
inken túl nem lehet 
semmit sem vállalni. 
Benne van az is, hogy 
leeshetünk a bicikliről, 
de erre is lehet és kell 
is készülni. A bizton-
sághoz szükséges a 
technikailag megfelelő 
bicikli. 
– Készülsz magasabb 
szintű versenyre?
– Jövőre tervbe vet-
tük, ehhez már most 

is vannak UCI-pontjaim. Olyan 
versenyre célszerű nevezni, amire 
itthon fel tudok készülni.
– Hol tart most Kőszegen a bicik-
lis pályák engedélyezése? 
– Alakul a folyamat, látok előre 
haladást a kompromisszumok irá-
nyába a magam részéről is – fo-
galmazta meg Ziskó Balázs. –  Azt 
gondolom, Kőszegnek nyitni kell 
a biciklis turisztika irányába. Az 
osztrák oldalon 40 km-es pálya-
szakaszra kaptak engedélyt, most 
ott tartunk, hogy mintegy 10 km-
nél hosszabb szakaszra van enge-
délyeztetési kilátásunk. A korábbi, 
jogilag illegális pályák egy részét 
ágakkal borították be. A határ túl-
oldalán alapvetően kisebb techni-
kai tudást igénylő pályák készültek. 
Már évek óta azt szeretnénk, ha 
ez határon átnyúló projekt len-
ne. Mindkét oldalon a pályák egy 
nyomsávos biciklis ösvények.
– Mindig ott vagy a versenyeken?
– Legtöbbször. Ha lehetséges, én 
viszem el a versenyekre a biciklis 
társakat, meg aztán szeretek ver-
senyezni. Idén a kőszegi bikepark 
csapatával elhatároztuk, hogy a le-
hető legtöbb versenyre elmegyünk. 
Érdemes volt. Látni akartuk, milyen 
a külföldi, a szlovén mezőny, mert 
több versenyzőjük a világverseny 
listáján 20-40 közötti helyezést 
ért el. Azt látom, nagyon támogat-
ják a biciklis sportot. A települések 
számára turisztikai vonzerőt ad. A 
biciklizés drága sport, a biciklis sok 
pénz költ, ha elmegy valahova.
Mi biciklisek vagyunk, akik dolgoz-
nak.  Mi próbálunk olyat létrehozni, 
ami jó az embereknek, ami boldog-
gá teszi őket. Sokan a biciklisekre 
úgy tekintenek, akik akadályozzák 
a közlekedést. Ha az emberek zöme 
biciklizne, sok mindenben előbbre 
tartanánk.

Kámán Zoltán

AKTU
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Téli nyitvatartás november 1-től február 28-ig:
Hétfő, szerda, csütörtök: 14.00-17.00 CSAK DÉLUTÁN

Kedd, péntek: 9.00-12.00 és 13.00-17.00
Szombat: 9.00-12.00

Nyári nyitvatartás 2025. március 1-től: 
Hétfő-Péntek: 9.00-12.00 és 13.00-17.00

Szombat: 9.00-12.00 

Lassú volt az ítélkezés
A Dunántúli Kerületi Tábla Kősze-
gen 1724. április 29-én kezdte 
meg a munkáját. (Részletes leírás 
KéV 2024.04 újság 26. oldal). A 
300 éves évforduló okán november 
7-én jogtörténeti konferenciát tar-
tott Kőszeg önkormányzata, amely-
nek szakmai munkáját végezte el a 
Magyar Jogász Egylet Vas Vármegyei 
Szervezete, dr. Spitz János vezetésé-
vel. A program indításaként (10.00 
órakor) a Chernel utca 12. szám 
alatt lévő épület (zeneiskola) kapu-
bejáratánál emléktáblát lepleztek le 
(fotó). „In servitute legum – a jog 
szolgálatában” felirattal kezdődő 
táblát Básthy Béla polgármester, 
dr. Répássy Róbert az igazságügyi 
miniszter helyettese és dr. Spitz Já-
nos szervezőként leplezte le. Abban 
a közlekedéstől lezárt egy órában, a  
Chernel utcában az igazságszolgál-
tatás vezetőin túl a jogászszakma 
sok részvevője volt jelen. 
A miniszterhelyettes szavai szerint 
a 1722-23. évi országgyűlés azért 
hozta létre a táblabíróságot, mert a 

megelőző korszakban túlságosan 
lassú volt az ítélkezés. A kőszegi 
1724-ben indult el, és még az ak-
kori ország három városában. 
÷A mai napon egy 300 évvel ez-
előtti bíróság létesítésére emléke-
zünk. Az emléktábla ezt az ese-
ményt örökíti meg, és ez lehetővé 
teszi, hogy végiggondoljuk a ma-
gyar igazságszolgáltatás elmúlt 
300 éves történetét” – fogalmazta 
meg a politikus. Arról is szólt, hogy 
az 1722-23. évi országgyűlési dön-
tés ÷Kőszeget, amely akkor már 
szabad királyi város volt, hosszú 
időre kiemelte az igazságszolgál-
tatás történetében, és Kőszeg a 
mai napig őrzi ez a hagyományt”. 
Elhangzott, hogy ÷ez a bíróság, ami 
itt működött, kezdetben a neme-
sek ügyeiben ítélkezett, majd fo-
lyamatosan, ahogyan haladt előre 
az igazságszolgáltatás, bővült 
azoknak a személyeknek a köre, 
akiknek az ügyében ítélkezett”.
A zeneiskola épületében műkö-
dött 1872-től 1954-ig a Kőszegi 

Járásbíróság. Erről a városvezető 
beszélt, abban az utcában, ahogy 
mondta, minden háznak neve van. 
Kérdése szerint: ÷Vajon miért, mi-
lyen következményekkel került 
Kőszegre a Kerületi Tábla, és eb-
ben a gondolkodásban szakértő, 

a témában járatos személyekkel 
működtünk együtt”. Erről is szólt 
a jogászkonferencia. Több szakmai 
vezető előadása mellett Söptei 
Imre főlevéltáros is beszélt a kősze-
gi Kerületi Tábla történetéről. 
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Mi szem-szájnak ingere 
Mi szem-szájnak ingere – talán 
még több is – megcsodálható és 
megkóstolható volt október 19–
20-án az Orsolya napi Vásáron a 
Jurisics-vár Művelődési Központ és 
Várszínház szervezésében. A bel-
város nemcsak az ízlelőbimbóknak 
ajánlott kulináris élvezeteket, ha-
nem a fülnek, a látványnak, a szó-
rakozásnak is teret adott a fellépő 
művészeti csoportok által. (Voltak 
családok, akik kifejezetten a Haj-
nalcsillag Néptáncegyüttes vagy az 
Ataru Taiko fellépéséhez igazítot-
ták kőszegi kirándulásukat.) Azzal 
együtt, hogy mindhárom helyszín 
sok-sok érdeklődőt fogadott, a tö-
meg amolyan „körforgásos vándor-
lásban” élvezte a kellemes időjárás 
kegyeit. Városunk legkedveltebb 
rendezvénye, az Orsolya-napi vá-
sár / Natúrpak Ízei, gasztronómi-
ai fesztivál  kőszegi vendégszere-
tettel fogadta az idelátogatókat. 
Civil Ízek utcájává alakult Diák 
köz és a várudvarok. Az iskolák, az 
óvodák, a sportegyesületek, a nem-
zetiségek, az egyházak szorgos kép-
viselői mosolyogva várták a érkező 
„vendégeiket”. Senki sem tudott 
ellenállni az illatok, a kínáló szavak 
csábításának. A látogatók költötték 
a pénzüket, gyakran többet adomá-
nyoztak, mint amennyi „elvárha-
tó” lett volna. Az egyesületek, civil 
szervezetek kasszája örvendetesen 
gyarapodott. A hétvége nagyszerű 
alkalom volt arra, hogy anyagilag is 
bíztató optimizmussal folytathassák 
közérdekű munkáikat. 
Megszólítottam néhányukat, meg-
kérdeztem, mire gyűjtenek.
A horvátzsidányi óvoda szülői mun-
kaközössége az óvó nénikkel ösz-
szefogva – rengeteg házi sütemény 
és retro szendvics mellett – gulyás-
levessel készült: „Úgy gondoltuk, a 
bevétellel a gyerekek fejlesztését 
fogjuk segíteni, de a kirándulá-
saikat is támogatni szeretnénk” – 
mondta Krizmanich Henrietta.
A kőszegi Központi Óvoda is konk-
rét elképzeléssel érkezett: Kneipp 
taposóval szeretnék gazdagítani az 
intézményüket, árulta el az egyik 
pult mögött álló anyuka. Az édes és 
sós sütemények között a tökös lepé-
nyük számított különlegességnek.
A szombathelyi Westside Tánciskola 

kőszegi versenycsapata önmaga 
menedzselésére gyűjtött: „Nagyon 
sokba kerül az utazás, egy-egy ver-
senyév. Ezek költségeire gyűjtünk” 
– nyilatkozta a csapat legbátrabb 
szószólója, Szabadfi Mirtill. 
Bősz Gábor, Mohács önkormányza-
tának protokoll munkatársa vezette 
a távolról érkezők csapatát. „Kőszeg 
város önkormányzata hívott meg 
bennünket, először veszünk részt 
ezen a rendezvényen. Bemutatjuk a 
mohácsi busójárást, illetve a gaszt-
ronómiai hagyományunk egy darab-
káját. A mohácsi sokac babot főztük 
agyagedényben, szabadtűzön” – me-
sélte. A csoporttal érkezett egy bu-
sómaszk-faragó, a népművészet ifjú 
mestere, Baráth Gábor, aki beavatta 
az érdeklődőket, hogyan készül ez 
a különlegesség. A sátruk előtt egy 
életnagyságú busó baba vonta ma-
gára az arra járók figyelmét. 
A Lóránt FC labdarúgó szakosztá-
lya is az önfenntartásuk könnyíté-
séért dolgozott: „Sül a gesztenye, 
a marhapörköltünk nagyon korán 
elfogyott, a kemencében pedig 
folyamatosan készül a langalló. A 
süteményeket a sportklub tagja-
inak a szülei készítették. Jelenleg 
a téli szezon kiadásait próbáljuk 
csökkenteni. Az edzéseinket bérelt 
tornatermekben tartjuk. Nem kevés 
pénz ez, havi szinten mintegy hat-
százezer forint kiadás, és az ausztri-
ai teremtornák is mind pénzdíjasok, 
ahol a gyerekeinket, minden kor-
osztályt külön-külön versenyezte-

tünk” – nyilatkozta Molnár Zoltán.
Évek óta ugyanazon a helyen vár-
ják a csevapcsicsa-kedvelőket a kő-
szegi horvátok is. Petkovits Dusánt 
kérdeztük, miközben a finomságot 
sütötte. „Ilyenkor itt Kőszegen is 
megkóstolható ez a különleges-
ség. Ez alkalommal is próbáljuk 
a közösséget kicsit megmozgatni, 
egyben tartani. Mindezt szolgálja 
az étel előkészítése, a sátorállítás, 
a kellemesen töltött idő.”
Nemes céljaik eléréséért, program-
jaik megvalósításáért dolgoztak a 
Nagycsaládosok Országos Egyesü-
letének kőszegi és kőszeghegyaljai 
csoport tagjai. Vezetőjük, Erneszt 
Judit újságolta, hogy „ami nagyon 
ment, az a tejfölös kapros töltött 
káposzta, illetve csináltunk a főző-
versenyre pincepörköltet és zöld-
borsólevest galuskával, de egyebek 
mellett sokan kóstolták a pisztáciás 
ételeinket is.
Ez a két nap „sűrű” programot je-
lent a szervezők számára is. A Ju-
risics-vár Művelődési Központ és 
Várszínház munkatársa Gelencsér 
Ildikó vezeti hétköznaponként a 
Kőszegi Mézeskalács Szakkört. 
Csodás süteményeik, bár fogyaszt-
hatók, a szemet legalább annyira 
gyönyörködtetik, mint ahogyan íz-
lelésre csábítanak. Az „alkotókról” 
kérdeztem. „Minden héten, kedden 
összejövünk, tizennégyen vagyunk, 
csak nők, természetesen. Kivételes 
csapat. A második éve vagyunk itt, 
méghozzá azért, hogy az egészéves 
anyagköltségünket ebből tudjuk 
finanszírozni, mert Karácsony köze-
ledtével sokat adományozunk.”

Számos, odaadó-szeretettel ké-
szült étellel találkoztunk, mondta a 
kóstoló zsűritag, Básthy Bála pol-
gármester, amikor a forgatagban 
megszólítottam. „Miközben a helyi 
intézmények, egyesületek, iskolák, 
óvodák hatalmas keresztmetszete 
jelen van, ami óriási élmény, nem-
csak új ízekkel találkozunk, hanem 
azokkal az emberekkel is, akik eze-
ket a szervezeteket, intézményeket, 
közösségeket viszik egész évben. 
Nagyon örültünk, hogy eljött né-
hány vendégcsapat is” – mondta. 
„Tihany rendszeres visszajáró, a 
szenciek szintén, és nagyon örül-
tem, hogy Mohács is itt van.” De 
mennyire tud kikapcsolódni egy 
ilyen alkalommal a város első em-
bere? „Bekapcsolódni kell, nem 
kikapcsolódni” – kaptam a választ. 
„Igyekeztem minél több kupica 
pálinkát és pohár bort elfogadni, 
hogy ápoljam a barátságot. Ez nem 
munka. Jó érzés, hogy egy ilyen 
közösségben az ember nem részt 
vállal, hanem részt kap.”
Ezen a két napon volt minden: 
rögtönzött táncház, receptcsere, de 
még sörrekesz-mászóverseny is. És 
volt megmérettetés. A Natúrpark 
Ízei Főzőverseny népszerűsége 
töretlen. Hatvankét ételt kóstolt a 
zsűri (Básthy Béla, Wächter Gyulá-
né háziasszony, és a szakma képvi-
selői Zámody Gábor és Susányszky 
Erika. Az ízek jegyzője a szervező 
Pócza Zoltán volt.)
Ugyancsak sikerrel zárult az „Ízek 
az Alpokaljáról, Ízek az Írottkő 
Natúrparkban” felhívására kiírt 
megmérettetés. Az öt kategóriában 
több, mint száz „pályaművet” ne-
veztek be. A tizenkét tagú zsűri el-
nöke Bönditzné Siwiec Magdalena 
volt, aki kiemelte: „Imádom ezt a 
vásárt!”  Felhívta a figyelmet a ta-
nulás, a fejlődés fontosságára, és 
arra, hogy „igyekezni kell, nagyon”. 
„Okos lenne”, ha a cukor felhasz-
nálását egyre inkább elfelejtenénk, 
és más, a gyümölcsökben és a 
zöldségekben megtalálható termé-
szetes ízeket használnánk.
Kőszeg jól szerepelt. Vasárnap, az 
eredményhirdetés után még soka-
kat marasztalt a fúvósok koncertje. 
Hétfő reggelre, a „romok” eltaka-
rítása után visszatértünk a meg-
szokott hétköznapok ritmusába. Az 
élmény megmaradt: Jó volt.

TáF.

A Bersek József Általános Iskola Szülői Munkaközössége sok-sok fi-
nomsággal várta a látogatókat. Szombaton gulyásleves, harcsapapri-
kás túrós csuszával készült; vasárnap sütőtök krémleves, szarvas-pör-
költ, illetve csirkepaprikás galuskával. Kínáltak még lángost, velős pi-
rítóst, császármorzsát és sokféle házi készítésű süteményeket. A vásá-
ron való részvételhez elengedhetetlen a szülők összefogása, melynek 
van közösségépítő szerepe is. A szülők köszönik a vásárlók bizalmát, a 
támogató adományokat a diákok javára fordítják. Hajrá Bersek!
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Hogyan lehetek boldog?
Október 31-én a reformáció 507. 
évfordulóját együtt ünnepelte a kő-
szegi evangélikus és a református 
gyülekezet a református templom-
ban. Baranyay Csaba evangélikus 
lelkész, esperes igehirdetése a 
boldogságkeresésről szólt. Arról, 
hogy mennyire más az az út, amit 
Jézus Krisztus adott elénk a bol-
dogmondásokról szóló tanításában. 
Az igehirdetést követően az evan-
gélikus gyülekezet kórusa énekelt, 

majd az istentisztelet közös úrva-
csorával folytatódott. (Az ünnepi 
istentisztelet meghallgatható a 
református gyülekezet honlapján: 
refegykoszeg.hu)
Baranyay Csaba evangélikus espe-
res tartott igehirdetést:
÷Kik a boldogok?” Ez a felirata a 
protestáns fordítású Bibliában en-
nek a szakasznak. (Rk: Nyolc bol-
dogság) 
A kérdést mi talán inkább így ten-

nénk fel, ÷hogyan lehetek 
boldog?” Alapvető emberi 
vágyunk ugyanis ez, hogy 
boldogok legyünk. De ho-
gyan, és miként? Erre a 
kérdésre keresi az ember a 
választ… 
S két jól körvonalazható 
vélemény és praktika szó-
lal meg a válaszlehetősé-
gek sorában: 
1. Tartsd távol magad az 
emberektől, a világ zajától 
és problémáitól. Menekülj 
el, s teremtsd meg ma-

gadnak az éltető nyugalmat, bé-
kességet... 
2. A másik pedig éppen ennek az 
ellenkezője: Élvezd az életet, hasz-
nálj ki minden lehetőséget, ragadd 

meg a napot, és vedd ki a része-
det mindenből! „Itt minden a tiéd, 
vedd el, ami jár!” Mert nekem ez 
jár… és akkor leszek boldog, ha 
mindezt megszerzem…

Azt hiszem, mindannyian érez-
zük, hogy egyik út sem vezet 
megelégedéshez, ami pedig a 
boldogság alapja. Mert az em-
ber egyrészt mindig többet gon-
dol arról, ami neki jár. Másrészt 
pedig a világból kimenekülő 
ember sohasem talál békét 
önmagában, hiszen a boldog-
sághoz szorosan hozzátartozik 
a másik ember boldogsága is. 
Egymagamban ugyanis nem le-
hetek boldog, hiszen az örömöm 
megosztása a boldogság egyik 
legfontosabb velejárója…

Seper András – életút a tűzoltók zászlaja alatt
Második alkalommal szervezett 
életinterjú-beszélgetést a Királyi 
Városnapon kitüntetett (10. old) 
Kőszegi Polgári Kaszinó. Az Ön-
kormányzati Tűzoltóság termében 
november 7-én Csiki István elnök 
vendége volt Seper András tűzoltó 
ezredes, Kőszeg Város Díszpolgára.  
Érdekes, szórakoztató, teltházas, de 
családias hangulatú estében volt ré-
szünk. A sziporkázó poénok mellett, 
kitűnt, hogy a parancsnok hitelesen 
vallja: „a tűzoltóság a hivatásom, 

szolgálatom, életem”. Felmerültek 
olyan kérdések is, amire – miután 
a feleségére nézett – határozottan 
kijelentette: „Nincs felhatalmazá-
som megválaszolni”.
Megismerhettük, milyen út vezetett 
addig, míg felismerte, mi a hivatá-
sa. Segítői, példaképei közül elsők 
között említette Kelemen Albert 
és Kasper János nevét. Szeretettel 
beszélt a kollégáiról, a csapatszel-
lemről, a fiatalokhoz fűződő mun-
kájukról, az Ostromnapok megszü-

letésének körülményeiről, Ibrahim 
hadvezérként betöltött szerepéről, 
arról, hogy a pályája során az em-
berekkel kialakult közvetlen „utcai 
kapcsolata” is jelentős volt. A ke-
mény, néha marconának tűnő pa-
rancsnok érzelmei több alkalommal 
is megmutatkoztak. Mi, „külsősök”, 
olyan módon is közelebb férkőz-
hettünk Seper András ezredeshez, 
ahogyan máskor soha. Emlékezetes 

este volt. S ha egyszer valaki neki-
áll, és sok esztendő múlva megírja 
a kőszegi önkéntes tűzoltóság leg-
újabb történetét, bizonyára jelentős 
helyet kap benne az az esemény, 
amely során megismerhettük, ho-
gyan válhat egy „rossz gyerekből” 
elhivatott, a zászlót tisztelő, város-
át és hazáját szerető Polgár. Seper 
András biztosan közéjük tartozik!
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Red hrvatskog pletera za Gradišćance
U Uredništvu predsjednika 
Republike Hrvatske u Zagre-
bu 8. oktobara u svetačnom 
okviru odlikovane su osobe, 
udruge i tvrtke iz područja 
kulture, gospodarstva, zna-
nosti i sporta. Med odlikovani 
su dvimi iz gradišćanskoga 
područja Madjarske: Vince 
Hergović i Štefan Krizma-
nić. Red hrvatskog pletera 
naprik im je dao predsjednik 
Republike Hrvatske Zoran 
Milanović. Priznanje im je 
uručeno za iznimne zasluge 
i osobiti doprinos u promica-
nju hrvatske kulture i jezika, 
u očuvanju identiteta i običa-
ja Hrvata u Madjarskoj.                    
Odlikovanim i ovim putem 
čestitamo! 
A Horvát Köztársaság  el-
nöke állami kitüntetésben 
részesítette Hergovich Vin-
cét és Krizmanich Istvánt  
a magyarországi horvátok 
nyelvének, kultúrájának, 

hagyományainak, identitásának megőrzése 
érdekében tett tevékenységükért. Az elisme-
réshez erúton is gratulálunk.

Foto: fb/HG

Dan Ursule
Kakov je dan na Ursulu, takovu moremo čekati 
zimu.-veli narodna poslovica. Pokidob je bil lip je-
senki dan 19-20 oktobara, veliko mnoštvo ljudi je 
poiskalo programe ovih danov u Kisegu. U kulturni 
dio uključili su se i Hrvati. Subotu su nastupili tam-
buraši iz Mohača, a nedilju dičja grupa „Židanske 
zvijezdice” i tancoši „Čakavcev” iz Hrvatskoga Žida-

na. Gastronomski je 
- s čevapi u albanski 
pita - kiseška Hr-
vatska samouprava 
obogatila ponudu. 
Jurišičev varoš i na 
ove načine čuva svo-
ju hrvatsku prošlost.
Az Orsolya napi vá-
sáron a horvát kö-
zösségek is képvi-
seltették magukat 
kulturális és gaszt-
ronómiai ízekkel.

Foto: fb./Marija 
Fülöp Huljev

Gastronomie, Festival, Ursula Tage
A Kőszegfalvi Német Nemzetiségi Kórus a 
környék német nemzetiségét képviselve 2 napot 
töltött a Cáki Gesztenyés Gasztro Fesztiválon, 
bemutatva a népek ízeit, zenéjét. Műsort adtak, 
főztek, házi süteményt kínáltak. Természetesen az 
Orsolya napon is helyt álltak a kórustagok. Füs-
tölt töltött káposztát, birsalma levest és sütemé-
nyeket kínáltak. Az adományokat új edények vá-

sárlására, kórustagok ruházatára használják fel. 
Kőszegfalvi SE is minden éven jelen van az Or-
solya napokon. Népszerű ételüket, szalon tüdőt 
zsemlyegombóccal árultak, ami már dél körül el 
is fogyott. Mint mindig! A bevételt sportruházat-
ra és felszerelésre használja az egyesület. 

A Kőszegfalvi Baráti Kör az idei évben részt 
vett a Cáki gesztenyenapokon és a kőszegi Or-

solya napi vásáron. Finom házi süteményeket, 
cigenudlit kínáltak. A befolyt adományokból az 
egyesület programokat szervez (Nyugdíjas talál-
kozó, Mikulásvárás). Terveik között szerepel egy 
nagyobb, erősebb sátor vásárlása. 
Meseváros Óvoda Kőszegfalvi Tagóvodája és 
a Kőszegfalvi Gyermekekért Egyesület a lelkes 
és támogató szülői közösségnek köszönhetően 
az idei évben is részt vett az Orsolya napon. A 
szorgalmas kezek az első napon fasírozottakat 
készítettek őszi ízekben salátákkal, a máso-
dik napon pedig sütőtökös nokedlit túróval és 
szalonnával, de volt tökös zsákbamacska is. A 
támogatást a szülők számára előadás szervezé-
sére, gyereknapi programokra, fakultatív kirán-
dulásra használják fel.  

Ezúton is köszönik a felajánlásokat, adományo-
kat, támogatásokat. Köszönet a szervezőknek a 
meghívásért, a látogatóknak a szuper napokért!

            Kőszegfalvi Ágnes NNÖ

vett a Cáki gesztenyenapokon és a kőszegi Or-
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Vármegyei kitüntetések
Az októberi szabadságharc emlékére 
vármegyei kitüntetéseket adtak át. 
Básthy Béla polgármester a városi 
megemlékezésen, a lovagteremben 
köszöntötte a kőszegiket (fotók). 
• Rákóczy Péter építészmérnök 
Vas vármegye épített környezeté-
nek fejlesztését, az épített kultu-
rális örökség védelmét szolgáló ki-
magasló munkássága elismeréséül 
„Fazakas Péter-Díj”-at vehetett át.
• Lakatár Gábor tűzoltóezredes, 
a Vas Vármegyei Katasztrófavédel-
mi Igazgatóság igazgatóhelyettese 
Vas vármegye közbiztonsági fel-

adatainak magas színvonalú ellá-
tása érdekében végzett kimagasló 
szakmai tevékenysége elismeréséül 
„Jurisics Miklós Díj”-ban részesült.
• Gerlecz László néptáncos, nép-
tánc-pedagógus, koreográfus Vas 
vármegye kulturális értékeinek 
gyarapítását szolgáló kimagasló 
munkásságát „Berzsenyi Dániel –
Díj” átadásával ismerték el.
• Hámori Luca ökölvívó olimpikon 
a versenysport területén nyújtott ki-
magasló eredményeit „Lóránt Gyula 
Díj” -jal ismerték el. (Elfoglaltság 
miatt nem tudott jelen lenni.)

Rövid hírek
– Időfürkész országos művelt-
ségi vetélkedő döntőjét rendezte 
meg november 6-án a Kőszegi 
Városi Múzeum, Könyvtár és Le-
véltár a könyvtár termében. A 47 
csapat közül 5 középiskolás és 6 
általános iskolás jutott a döntőbe, 
prezentációkat adtak elő, de volt 
játékos feladat is. Kőszeget csak a 
Bersek iskola képviselte. Az „Idő-
utazó Véznamakik” csapat tagjai: 
Garamszegi Abigél, Horváth Béla 
és Prácser Petra nyolcadikos di-
ákok. Az elért eredményről Hor-
váth Márta tanár így fogalmazott: 
„Nagy boldogságunk, hogy 2. 
helyezett lett a csapatunk”. A 
Királyi Városnapon Báthy Béla 
polgármester megköszönte a 
verseny rendezését, és gratulált a 
Bersekes diákoknak. 
– A Városi Rádióklub Október 
23-án a Tourinform Iroda közre-
működésével nyílt napot tartott 
a Kendig-csúcson, a rádióamatőr 
versenyállomáson. A látogatóknak 
Polgár József, a klub elnöke két 
turnusban adott tájékoztatást az 
állomás történetéről, a rádióamatőr 
tevékenységről. A résztvevők érdek-
lődéssel hallgatták a rádiótorony-
hoz tartozó meteorológiai állomás 

és WEB-kamerák működését. Szen-
záció: a kamerán négy napon át lát-
ható volt a sarki fény, illetve az AT-
LAS üstökös, amely majd évmilliók 
múlva lesz újra hasonló pozícióban.
A látogatást követően a rádiósok 
sajátos módszerükkel a magas 
toronyból leszerelték az új anten-
narendszert, hogy a téli jegesedés 
ne okozzon kárt. Tavaly vásárolták 
1200 Euróért. 
– A Kőszegi Polgári Kaszinó 
november 7-én tartott Életinterjú 
beszélgetést. Csiki István felhívta 
a figyelmet, hogy tagtársuk Tóth 

Árpádferenc a 
Vas Várme-
gyei Prima 
jelölt a Ma-
gyar Irodalom 
kategóriában. 
Gratulált iro-
dalom, vers 
területén elért 
e redménye-

kért, Kőszegről szóló könyvekért. A 
várszínház műsorra tűzte Kőszegi 
Virág tragikus haláláról szóló drá-
máját. Az elnök kérte, szavazattal 
erősítsék meg Tóth Árpádferenc 
életművét. A vaol.hu honlapon 
november 18-27. között lehet sza-
vazni. Kérjük ezt a Kedves Olvasó-
tól, mert Tóth Árpádferenc az újság 
szerkesztőségének stabil tagja. 

December 7-ig látogatható Palcsó Julianna és Jencsky Beatrix „Kő-
szegődés” című kiállítása az Írottkő Hotelban. A Csók István Művészkör 
tagjai „ideszegődtek”, és évtizedek óta alkotnak, a kiállítás képei az 
egyéni látásmódhoz tartozó városról szóló dokumentumok. A fotó csak 
figyelemfelkeltő, érdemes megtekinteni a kiállítást.
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Útvonal        Időpont
Kórház utca 12:35-12:38
Alsó körút 12:40-12:45
Kórház utca 12:47-12:52
Táncsics Mihály utca 12:54-13:00
Sáncárok utca 13:02-13:10
Dózsa György utca 13:13-13:23
Bertalan E. utca 13:26-13:31
Bezerédy Imre utca  13:33-13:39
Bezerédy Imre utca 3. 13:40-13:47
Munkás utca 13:48-13:55
Borsmonostori utca 13:56-14:00
Vámház utca 14:01-14:10
Kethelyi út 14:11-14:22
Rőtivölgyi út 14.24-14:40
Borostyánkő utca 14:41-14:45
Bajcsy-Zs.E. utca 14:48-15:00
Kálvária utca 15:02-15:12
Árpád tér 15:14-15:19
Mentőállomás 15:20-15:24
Hunyadi utca 15:25-15:35
Királyvölgy 15:35-15:40

Útvonal        Időpont
Vaihingen utca 15:43-15:50 
Szeder utca 15:50-15:53 
Fenyő utca 15:54-15:59 
Temető utca 16:00-16:05
Bercsényi Miklós u. 16:06-16:15
Károlyi Mihály utca 16:16-16:32
SOS-Gyermekfalu 16:33-16:39
Sigray Jakab utca 16:40-16:49
Rómer Flóris utca 16:50-16:59
Velemi út 17:00-17:25
Űrhajósok utca 13. 17:26-17:55
Írottkő utca 7-9.  17:56-18:04
Írottkő utca 11-13.  18:05-18:12
Deák Ferenc utca 18:14-18:20
Rohonci út 44.  18:22-18:30
Rohonci út 46.  18:31-18:36
Űrhajósok utca 21.  18:37-18:42
Űrhajósok 17.  18:43-18:47
Űrhajósok 15.  18:48-18:51 
Faludi Ferenc utca 18:52-18:57
Gyöp utca 18:59-19:04 

Házhoz visszük a pékárut!

Technikai okokból az útvonal változtatás jogát fenntartjuk!
Szombat kivételével naponta!
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Sikeres életpálya előtt áll Páli Ádám
A 2024-es év országos pénzügyi 
versenyein kiválóan szerepeltek a 
Jurisich Miklós Gimnázium diákjai. 
Közülük is kiemelkedik Páli Ádám 
teljesítménye, hiszen országos ver-
senyeken szerepelt kiemelkedően. 
Elsőként a Moneysim  versenyen 
szerzett országos 20. helyezést, 
majd ezt követte márciusban a 
BÉT „Részvényfutam”, amelyen 
harmadik helyezést ért el. Ugyan-
úgy márciusban a hazai rendezésű 
Közgazdasági Diákolimpián lett 
országos 4. helyezett. Áprilisban 
csapatának igazi kapitányaként, 
társaival (Csuka Dániel, Juhász 
Botond és Kovács Vencel) a Gaz-
dasági Egyetemen végeztek a 2. 
helyen a „Legyél te is pénzügyi 
junior klasszis” versenyen.  Aztán 
májusban a DUE Médiaközpont-
ban megrendezett tévés show 
keretében az első helyet szerez-
te meg a „Nagy Diák Pénzügyes 

Teszt” döntőjében, megelőzte osz-
tálytársát Szafián Rékát. 
De Páli Ádám győzelmei itt nem 
értek véget. Szeptemberben a 
Pénzügyminisztériumban vehette 
át az ÖPOSZ „Pénzmesterek” ver-
senyének második helyéért járó 
díjat! Ezen kívül gimnáziumunk di-
ákjai hoztak még trófeákat. Az első 
helyezett Csuka Dániel, a harmadik 
Temesi Flóra.

Szeptemberben újabb jó hír érkezett 
iskolánkba. Páli Ádám Görögor-
szágban a Nemzetközi Közgazdasá-
gi Diákolimpián a 11-30. helyezet-
tek között végzett, teljesítményével 
az ezüstérmet érdemelte ki! 
Ádámot a közgazdaságtan és a 
pénzügyek érdeklik, továbbtanulni 
is ebben az irányban szeretne, me-
lyik egyetemre megy az még kér-
déses. Iskolánk minden tanárával 
biztosak vagyunk abban, hogy Páli 
Ádám sikeres életpálya előtt áll!  
Gratulálunk!

Kiss Zoltán
Páli Ádám és Szafián Réka

Páli Ádám és Csuka Dániel

Köszöntések
Básthy Béla polgármester képes-
lappal köszöntötte a város szépkorú 
lakóit születésnapjuk alkalmából:  
Baranyai Zoltánné Takács Mag-
dolna (91 éves), Haholt Lászlóné 
Varga Erzsébet (91 éves), Csenár 
Márton Ferencné Horváth Ilona 

(93 éves), Jámbor Józsefné Zax 
Irma (93 éves), Nagy Sándorné 
Waltner Erzsébet (93 éves), Tájmel 
Béláné Küplen Irén (98 éves), Illés 
Ferencné Baán Margit (90 éves), 
Doszpoth Lászlóné Sarang Mária 
(91 éves), Wachter Józsefné Spaics 
Erzsébet (91 éves) és Liszt Józsefné 
Hersics Jolán (95 éves).
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Várszínház év végén is és Kovács Gábor (tenor).
Nem csökken az érdeklődés a gyer-
mekszínházi bérletek iránt sem. 
„Az előadások igazodnak az isko-
laévhez. Az őszi-téli bérlet, mint 
korábban is, három előadásból áll. 
A délelőtt tíz órakor kezdődő az 
óvodásoknak, a délutáni pedig az 
iskolásoknak szól. Nagyon sokan 
jönnek. Olyan színvonalas darabok 
bábelőadások, koncertek jutnak el 
a kőszegi gyerekekhez, amelyek a 
szórakoztatás mellett, a minden-
napi életükbe bekapcsolható isme-
reteket is közölnek” – tudtuk meg 
Gelencsér Ildikótól. 

A jövő évi tervek is körvonalazód-
nak. Készül egy Jurisics Miklósról 
szóló pop-up könyv, amelynek gra-
fikáit, könyvét Trifusz Péter készíti, 
a szöveg pedig Szálinger Balázst 
dicséri. A jövő évi nagyszínházi be-
mutató a Mamahotel munkacímet 
viseli. A tervezett kamara bemutató 
a Wesselényi-féle összeesküvés kő-
szegi vonatkozásait dolgozza fel. 
Nagy terv, hogy a Déryné-program 
támogatásával – Márai Sándor 
1941-es kisregényéből – megvaló-
sulhat Az igazi című kamaraszín-
házi előadás is.

TáF

A Kőszegi Várszínház ismert törek-
vése, hogy kulturális ajánlataival 
egész esztendőben jelen legyen. Ez 
az ősz is kínált, kínál még progra-
mokat. A várszínház igazgatóját 
– Pócza Zoltánt – és művészeti 
vezetőjét – Gelencsér Ildikót – kér-
deztük. 
A Loft című előadás októberben 
volt műsoron. Auksz Évát, Sajgál 
Erikát és Sárközi-Nagy Ilonát lát-
hattuk a darabban. Ők – mond-
hatjuk úgy – visszatértek, hiszen 

játszottak már korábban Kőszegen. 
„A törekvésünk az, hogy mindig 
legyen valamilyen esemény, prog-
ram, hogy folyamatosan lehessen 
találkozni a Várszínház nevével, a 
látogatható programokkal. Leg-
közelebb Beleznay Endre önálló 
estjére, november 27-re, decem-
berben pedig egy adventi, ingyenes 
koncertre várjuk a közönséget” – 
mondta Pócza Zoltán. A koncerten 
fellép Molnár Levente (bariton) 
Liszt Ferenc-díjas érdemes művész, 

Adventi koncertek a Kőszegi Vonósokkal
Kedves Zenehallgatók! 
Az ünnepi időszak közeledtével há-
rom különleges koncerttel is készü-
lünk, melyek garantáltan meghitt 
és felejthetetlen élményekkel aján-
dékoznak meg mindenkit. 
2024. november 30. szombat 

10:00
Adventi Dióhéj-koncert

gyerekeknek
Városi Könyvtár rendezvényterem 

Ezen a délelőttön a legkisebbek ál-
tal is ismert téli dallamokkal várjuk 
a gyerekeket, ahol játékos formá-
ban ismerkedhetnek meg a klasz-
szikus vonószenével. 

2024. december 7. szombat 
19:00 

Ünnepekre hangolva – adventi 
koncert a lovagteremben

Az ünnepi hangulatot megterem-
tő vonószenekari koncerten Elgar, 

Mozart, Vivaldi és Wohlfahrt varázs-
latos dallamaival, valamint az Ár-
pád-házi Szent Margit Általános Is-
kola énekkara és az idén 165 éves 
Concordia-Barátság Énekegyesület 
közreműködésével hangolódha-
tunk az adventi időszakra. 
2024. december 14. szombat, 

a szentmise után 
Adventi koncert Kőszegpatyon 

Ez az alkalom különösen örömte-

li számunkra, mivel nem csak az 
adventet, hanem a kőszegpatyi 
koncertjeink 10 éves jubileumát is 
ünnepeljük. 
Szeretettel várjuk Önöket az idei 
évben utolsó hangversenyeinkre, 
ahol zenébe burkolózva, együtt 
hangolhatjuk lelkünket az ünne-
pekre! Hálásan köszönjük az egész 
éves tapsokat és támogatást – szá-
munkra ez a legnagyobb ajándék! 
Az események a Nemzeti Együtt-
működési Alap támogatásával va-
lósulnak meg.
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A Kőszegi Városi Múzeum, 
Könyvtár és Levéltár hírei
RENDEZVÉNYEK
• 2024. november 15-én pénteken 11 órakor kerül sor a Magyar 

Menyasszony tablókiállítás megnyitó előadására és pártabemu-
tatóra a Könyvtár rendezvénytermében, ahol Ungvári-Kmellár Viktória, 
a Savaria Múzeum néprajzos muzeológusa ‚Háború és szerelem - Egyé-
ni sorsok a Nagy Háború idején’ címmel tart előadást. A kiállítás no-
vember 20-ig látható a Könyvtár nyitvatartási idejében.

•  2024. november 19-én kedden 17 órakor Sepsey Zsófia művé-
szettörténész Királyok, hősök, csaták – 1100 év Európában művé-
szettörténeti interaktív előadását hallgathatják meg az érdeklődők 
a Könyvtár rendezvénytermében.

• 2024. november 21-én csütörtökön 16 órakor VASI IRODALMI 
ÉRTÉKEK / Lőcsei Péter kiállítás megnyitója kezdődik az Olvasó-
teremben.

• 2024. november 21-én csütörtökön 17 órakor kezdődik az Ady sze-
relmei című MADÁCH Színházi online előadás a Könyvtár rendez-
vénytermében.

• 2024. november 27-én szerdán 10 órakor a Könyvtár gyermekrész-
legében Baba-mama játszóház várja a legkisebbeket. A foglalkozást 
Kissné Rentkó Zsuzsanna, gyermekkönyvtáros tartja. Beiratkozott ol-
vasóink számára a részvétel ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött. 
(Tel.: 94/360-259)

•  2024. november 28-án csütörtökön 17 órakor nyílik Kardos Tamás  
Az arcok világa - A világok arcai című fotókiállítása és élménybe-
számolót hallhatunk indiai utazásáról a Könyvtár rendezvénytermében.

•  2024. december 3-6. között Mikulásváró foglalkozás során ered-
hetnek Mikulás manóinak nyomába az óvodások és kisiskolás diákok a 
kőszegi Várkiállítás tereiben. A részvételhez regisztráció szükséges 
legkésőbb november 25-ig (muzped@kvmkl.hu vagy 06 94 360 
340)! A belépő díja 600 Ft/fő.

• 2024. december 12-én csütörtökön 9-től 15 óráig a régi idők kará-
csonyait idéző Adventi készülődésre várunk általános iskolás csopor-
tokat az Arany Egyszarvú Patika foglalkoztató termébe. A részvétel-
hez regisztráció szükséges legkésőbb december 6-ig (muzped@
kvmkl.hu)!  A foglalkozás díja 600 Ft/fő.

• 2024. december 12-én csütörtökön 17 órakor kerül sor gróf Ná-
dasdy Borbála írónő a Képzelet szárnyán című új könyvének be-
mutatójára a Könyvtár rendezvénytermében.

NOVEMBER 23-án, szombaton, este fél 6-kor kez-
dődik az ünnepi szentmise, melynek keretében Dr. 
Székely János megyéspüspök MEGÁLDJA a belül 
teljesen megújult SZENT IMRE-TEMPLOMOT. 
Ez egyben a helyi horvát közösség napja is. 

A horvátokról 
A Szent Imre-templom a horvátok temploma

A kőszegi horvátok a 2000. szep-
tember 15-én aláírt megállapodás 
alapján vették használatba a Szent 
Imre-templomot. A megállapodás, 
amelyet október 26-án hagyott 
jóvá a püspök úr, az egyházközségi 
képviselőtestület február 13-i egy-
hangú határozatán alapult.
A horvát önkormányzat vállalta a 
templom, az orgona, a harang kar-
bantartását, a templom díszítését 
és takarítását. A templomban havi 
2 alkalommal volt horvát nyelvű 
szentmise. A helyi horvátság több-
szörösen túlteljesítette vállalását.
A meglehetősen elhanyagolt temp-
lomban sok-sok önkéntes munká-

val, anyagi áldozattal, pályázattal 
jelentős változást értünk el.
Új orgonát vásároltunk Bécsben, ki-
alakítottuk a templom fűtését, felújí-
tottuk a külső szobrokat, megtörtént 
a harang villamosítása, új toronyóra 
készült, megtörtént az új liturgikus 
tér kialakítása, új szőnyegeket, ke-
resztút-stációt, énekszám kijelzőt 
vásároltunk. 2007-ben sor került 
a templom teljes, a tetőhéjazatot is 
magába foglaló külső felújítására, a 
Jurisics tér felújításakor víz és csator-
na bekötésre, és az ablakok cseré-
jekor a pályázati támogatáson felüli 
összeget is a horvát hívek fedezték.

Pekovits Sándor
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1100 ÉVE EURÓPÁBAN, 
20 ÉVE AZ UNIÓBAN
országos programsorozat Vas vármegyei programjai

Burger Barna vándorkiállítás   
 NOVEMBER 8–18. | 10.00–17.00 

Jurisics-vár, várudvar 
(Kőszeg, Rajnis u. 9.)

Szervező intézmény: MNMKK Petőf i Irodalmi Múzeum

1100 éve Európában, 20 éve 
az Európai Unióban interaktív 
vándorkiállítás
 NOVEMBER 13–18. | 10.00–17.00 

Vezetett kiállítások: november 16. 10.00–17.00 
Jurisics-vár, árkádok (Kőszeg, Rajnis u. 9.) 

Szervező intézmény: Magyar Nemzeti Levéltár

MESETARISZNYA – 
„1100 éves mesekönyv” – 
Dramatikus játékfoglalkozás 
Benedek Elek meséi alapján 
 NOVEMBER 14. | 11.00–12.00 

Chernel Kálmán Városi Könyvtár Gyermekrészleg
olvasóterme (Kőszeg, Várkör 35-37.)

Szervező intézmény: MNMKK Országos 
Széchényi Könyvtár, Cimbora Alapítvány

SANCTUM – Kőszeg – a világ 
szemlélői 
 NOVEMBER 14. | 18.00–19.30 

Jurisics-vár, Köszház (Kőszeg, Rajnis u. 9.) 

Szervező intézmény: Petőf i Kulturális Ügynökség

A csoda a Te kezedben van! – 
interaktív cirkuszi produkció 
 NOVEMBER 15. | 10.00–12.00 

Jurisics-vár, lovagterem (Kőszeg, Rajnis u. 9.) 

Szervező intézmény: Nemzeti Cirkuszművészeti Központ 

Múzeumok standja – Vidd magaddal 
a múzeumok kincseit! 
 NOVEMBER 15–17.  | 10.00–17.00 

Jurisics tér (Kőszeg) 

Szervező intézmény: Magyar Nemzeti Múzeum
Közgyűjteményi Központ

Magyar Menyasszony tablókiállítás
 NOVEMBER 15–20. 

P: 10.00–16.00 
K-Sze: 10.00–17.00 
Szo-H: zárva

Chernel Kálmán Városi Könyvtár, előadóterem 
(Kőszeg, Várkör 35-37.)

Szervező intézmény: MNMKK Magyar Nemzeti Múzeum

Háború és szerelem – Egyéni sorsok 
a Nagy Háború idején előadás  
 NOVEMBER 15. | 10.00 

Chernel Kálmán Városi Könyvtár, előadóterem 
(Kőszeg, Várkör 35-37.) 

Szervező intézmény: MNMKK Magyar Nemzeti Múzeum

A titok ígérete – Meg nem írt 
képeslapok
Irodalmi beszélgetés: Dragomán 
György, Fűzfa Balázs 
 NOVEMBER 15. | 17.00–18.30 

Jurisics vár, Köszház (Kőszeg, Rajnis u. 9.) 

Szervező intézmény: MNMKK Petőf i Irodalmi Múzeum

Tánc-tér / Karöltve / Feledi János – 
Feledi Project: Car(wo)men 
 NOVEMBER 15. | 19.00–20.00 

Jurisics-vár, lovagterem (Kőszeg, Rajnis u. 9.) 

Szervező intézmény: Nemzeti Táncszínház

Aprók tánca 
 NOVEMBER 16. | 10.00–11.30 

Jurisics-vár, Köszház (Kőszeg, Rajnis u. 9.) 

Szervező intézmény: Hagyományok Háza

A MESE SZÁRNYÁN – kézműves 
foglalkozások 
 NOVEMBER 16. | 10.00–16.00 

Jurisics-vár, Kikötő (Kőszeg, Rajnis u. 9.) 

Szervező intézmény: Hagyományok Háza

Gasztrobusz 
 NOVEMBER 16. | 10.00–17.00 

Jurisics tér (Kőszeg) 

Szervező intézmény: Nemzeti Művelődési Intézet 

Hungarikum játéktér 
 NOVEMBER 16. | 10.00–17.00 

Jurisics-vár, Köszház (Kőszeg, Rajnis u. 9.) 

Szervező intézmény: Nemzeti Művelődési Intézet

1968 - Egy szerelem rekonstrukciója 
f ilmvetítés és közönségtalálkozó  
 NOVEMBER 17. | 17.00–19.30 

Jurisics-vár, lovagterem (Kőszeg, Rajnis u. 9.) 

Szervező intézmény: Nemzeti Filmintézet

Királyok, hősök, csaták – Történelmi 
pop-up képeslap készítése   
 NOVEMBER 18–20. | 8.00–12.00 

Chernel Kálmán Városi Könyvtár, 
Gyermekkönyvtár (Kőszeg, Várkör 35-37.) 

Szervező intézmény: Szépművészeti Múzeum

Petőf i Sándor: A helység kalapácsa    
 NOVEMBER 18. | 19.00–20.40 

Jurisics-vár, lovagterem (Kőszeg, Rajnis u. 9.) 

Szervező intézmény: Nemzeti Színház

Királyok, hősök, csaták – 1100 
év Európában művészettörténeti 
interaktív előadás     
 NOVEMBER 19. | 17.00–18.00 

Chernel Kálmán Városi Könyvtár, előadóterem 
(Kőszeg, Várkör 35-37.) 

Szervező intézmény: Szépművészeti Múzeum

A program a Kulturális és Innovációs Minisztérium
és a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával, az 1100 éve Európában,
20 éve az Unióban programsorozat keretében jött létre.

Kulturális és Innovációs
Minisztérium

Nemzeti 
Kulturális 
Alap
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1100 éve Európában, 20 éve az Unióban – Kőszegen!
2024. július 1-től hat hónapig Magyarország látja el az Európai Unió Ta-
nácsa soros elnökségi feladatait. Ennek jegyében féléves útjára indult a 
Kulturális és Innovációs Minisztérium által támogatott 1100 éve Európá-
ban, 20 éve az Unióban című kulturális programsorozat. 
Az országos turné célja, hogy a minisztérium kultúrstratégiai intézmé-
nyeivel közösen ünnepelje kulturális, történelmi örökségünket, hagyomá-
nyainkat, és bemutassa értékeinket, amelyekre büszkék lehetünk, éljünk 
magyarként bárhol a Kárpát-medencén innen és túl. Mindazt, amit mi, 
magyarok adtunk a világnak, Európának és benne az Uniónak, legyen szó 
művészetekről, innovációról, sportokról, gasztronómiáról. November köze-
pén a Vas vármegyei program helyszíne nagy büszkeségünkre Kőszeg lesz. 
A Jurisics-vár Művelődési Központ és Várszínház, illetve a Kőszegi Városi 
Múzeum, Könyvtár és Levéltár várja a programsorozat látogatóit, part-
nerünk a megyei Nemzeti Művelődési Intézet. A sok színvonalas program 
kötelezettséget is jelent, hiszen szeretnénk, ha minél nagyobb érdeklődés 
mellett zajlanának az események. Ezért tisztelettel kérjük a lakosságot, 
vegyenek részt minél több programon, éljenek a lehetőséggel, hogy ennyi 
színvonalas, ingyenes programot tudunk biztosítani a városban. 

Programajánló
november 12.  10.00 és 13.30 Gyermekszínházi Bérlet Újabb tör-

ténetek a kutyusról meg a cicusról 
november 14.  19.00 lovagterem Új Aradi-Varga Show
november 16.  19.00 lovagterem Borbál
november 23.  17.00 lovagterem A 35 éves Hajnalcsillag Nép-

táncegyüttes jubileumi műsora
november 27.  19.00 Na végre! - Beleznay Endre önálló estje
november 28. 17.30 Ragadozómadarak természetvédelmi és 

vadgazdálkodási vonatkozásai - Haraszthy László 
előadása a természetvédelmi látogatóközpontban.

november 30.  18.00 lovagterem Kőszeg Város Fúvószenekara 
koncertje

december 1. Túra az Írottkőre, új irányból
 Táv: 21 km, túravezető: Nardai Károly (30/975-2151)
 Találkozó: 8.20 Velem, autóbusz forduló
december 2.  19.00 lovagterem Lengyel Tamás egyszemélyes 

vígjátéka
december 5.  16.30 Jurisics vár Mindenki Mikulása
december 7. 9.00 Év végi tekergés
 Találkozó a Tourinform iroda előtt /Kőszeg, Fő tér 2./. 

Táv: 11 km, túravezető Hegyvári Ferenc (30/396-8050).
december 7.  18.00 lovagterem Kőszegi Vonósok koncertje 
december 8.  18.00 lovagterem Adventi ingyenes koncert, közre-

működik: Molnár Levente bariton és Kovács Gábor tenor.

A LOMILOTTÓ sorsolás eredménye lapzártáig nem érkezett 
meg, elérhető lesz a koszeg.hu oldalon.
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Labdarúgás: Megtorpanás

Október 5-én, Gencsapátiban hatmérkőzésesre növelte győzelemsorozatát 
a Lóránt FC. Utána viszont mintha megtört volna a lendület. Alsóújlakon 
csak  a 90. percben sikerült döntetlenre menteni a mérkőzést. Bozsok ellen 
nem bírt egymással a két csapat. Séből egy pontot sem sikerült elhozni. 
Lintnernek csak szépítenie sikerült. Ha a séiek megnyerik az ötödik fordu-
lóból elhalasztott mérkőzésüket, akkor pontszámban beérik a pillanatnyi-
lag harmadik helyen álló kőszegieket.

Eredmények: 8. forduló: (előző számunkból limaradt) Kemenesma-
gasi FC-Kőszegi LFC 0:2 (0:1), gólok: Kiss, Réti Milán, 9. forduló: Kő-
szegi LFC-Gencsapáti KSE 3:1 (1:0), gólok: Lakatos, Kiss, 10. forduló 
Alsóújlaki SC-Kőszegi LFC 2:2 (1:0), gólok: Fehér, Kiss, 11. forduló: 
Kőszegi LFC Bozsoki SE 0:0 (0:0), 12. forduló: Sé-Honvéd SE- Kőszegi 
LFC 2:1 (0:0), gól: Lintner.

Hullámzóan teljesített a Kőszegfalva az elmúlt időszakban. Továbbra is 
változó a Kőszegfalva eredményessége. Pecölt a papírformának megfele-
lően győzték le. Aztán a listavezető túl nagy falatnak bizonyult . A csapat 
tartását mutatja, hogy háromgólos hátrányból visszajött a meccsbe, de 
csak szorossá tudta tenni az végeredményt. Két közvetlen ellenfél ellen 
döntetlen született. Perenye ellen nem született gól. Táplánban hat is. Ez-
úttal kétgólos hátrányból sikerült egyenlíteni.

Boksz: Gymnasiade érem
Október 23-31. között Manamaban (Bahrein) rendezték a Nemzetközi 
Diáksport Játékokat a Gymnasiadet. Gombai Dominik a Fitt-Box ÖE ver-
senyzője junior 54 kg-ban képviselte Magyarországot. A döntőért az azeri 
Babayevvel mérkőzött. A pontozók osztott pontozással, a lehető legkisebb 
különbséggel ellenfelét látták jobbnak. Gombai a dobogó harmadik fokára 
állhatott.

Eredmény Gombai Dominik-Babayev (Azerbajdzsán) 2:3.

Október 23. és november 3. között Budva (Montenegro) adott otthont a 
Férfi és Női Ifjúsági Világbajnokságnak. Rába Noémi (Fitt-Box) a magyar 
válogatott tagjaként a verseny negyedik napján lépett szorítóba. Szoros, 
de egyhangú pontozással vereséget szenvedett román ellenfelétől, így 
nem jutott be a legjobb nyolc közé.

Eredmény Rába Noémi-Alaxandra Dudau 0:5. 

Működik a jégpálya

KÖZÖNSÉG számára korcsolyázás: 
minden szombat és vasárnap 16.00 – 18.00

MŰKORCSOLYA oktatás: 
kedden és pénteken 16.30 – 17.30 óra között  

Kezdők oktatása: minden szerdán: 16.30 - 17.30 között
Elérhetőség: FB: kőszegi jégpálya

Edző: Soós Levente +3630/5788-909
Műkorcsolya: +3630/109-6815
Email: jazmingede@gmail.com

Első sor a balról: Máté, Bálint, Rebeka;
Hátsó sor: Eliza, Hanna

Gede Jázmin
műkorcsolyaedző

Eredmények: 9. forduló: Kőszegfalvi SE-Pecöl SE 3:0 (0:0), gólok: 
Pongrácz Dániel, Nagy, Kovács Gergő, 10. forduló: Nemeskoltai KSK-
Kőszegfalvi SE 3:2 (2:0), Molnár, Komonszky, 11. forduló: Kőszegfalvi 
SE-Perenye SE 0:0 (0:0), 

A jégpálya műszaki berendezése-
inek átépítése után október köze-
pén elindult a jeges sportot kedve-
lőinek a 2024/25 évi szezon. A jég 
változatlanul csúszós maradt, de az 
új hűtéstechnika kevesebb energiát 
használ fel, a palánkrendszer válto-
zását a belépő gyorsan észreveszi. 
Az iskolai oktatás szezonja novem-
ber 4-én kezdődött.
Ennek stabil elkötelezettje a Balog 
iskola. Az alsó tagozat a kőszegi 
jégpálya megnyitása óta korcsolya 
oktatásban vesz részt a mindenna-
pos testnevelés keretében. A jég-
pálya üzemeltetője 5 éven keresz-
tül térítésmentesen biztosította a 
felszerelést és a szakedzőket, akik 
nem csak korcsolya órákat tarta-
nak, hanem egyéb programokat is 
szerveznek iskolai keretek között 
a gyerekeknek. A 2024/2025-ös 
tanévben 9 osztályból 200 alsós 
jár korcsolyázni, a 11 nem kor-
csolyázó gyermek részvételét a 
mindennapos testnevelésben az 
iskola a jogszabályban előírt felté-
teleknek megfelelően megszervezi. 
A fotó a Balog iskola (1/A osztály) 

öt diákjának első 
csúszását örökÍti 
meg. 
A Kőszegen 
működő négy 
óvoda gyerme-
kei ismerkednek 
a jégspottal, 
jönnek Lukács-
házáról és Csep-
regről is. Hétfő 
csütörtök között 
délelőtt van az 
iskolások oktatá-
sa, délutánonként 
edzenek a Kőszegi Farkasok. Idén 
is folytatódik a kezdők vagy a jég-
sportot kedvelő gyerekek oktatása. 
Ezen kívül változatlan és népszerű 
a közönség korcsolyázására bizto-
sított idő. Az oktatást Soós Levente 
(+3630/5788-909) végzi társa-
ival. Neki teheti fel az érdeklődő 
a kérdéseit. A mostani szezonban 
kezdődött el a műkorcsolya okta-
tása. Emiatt költözött Győrből Kő-
szegre Gede Jázmin, aki vállalta az 
edzői feladatkört. Ez még nagyon 
az első lépés a kőszegi jégsport 

akadémia megvalósításához veze-
tő úton. Jázmin elmondta, 11 éve 
ismerkedett meg a műkorcsolyá-
val, sportolói pályán eljutott az ISU 
nemzetközi versenyekig. ÷Aztán 
egy idő után átkerültem a pa-
lánk másik oldalára, elkezdtem 
edzőként dolgozni, de a jég rend-

szerint visszacsábított, és folytat-
tam a versenyzést is. Mostantól 
inkább csak szeretném folytatni, 
mert a versenyzés vonzása erős”. 
Azt is elmondta, hogy látja a kősze-
gi jégsport vezetőinek elszántságát, 
ezért mondott igent a felkérésre.

KZ 

KŐSZEGEN manikűr-pedikűrösnek külön bejára-
tú, klímás, mérőórákkal felszerelt üzlethelyiség 
kiadó. Érdeklődni telefonon: 06 30/513-3247. 
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 Diáksport
Birkózó sikerek
Nagykanizsán, a Tóth István Emlékverseny keretében rendezték szabadfo-
gásban a Nyugat-Magyarországi Területi Diákolimpiát (október 5.). A 
KSE-ből Polgár Ádin, Róth Ármin, Pusztai Dániel és Jakab Jácint a dobogó 
legfelső fokára állhatott. Három ezüst és négy bronzérem is került a zsákba.

Eredmények U10 35 kg 2. Oláh Mirkó, U11 32 kg 1. Polgár Ádin, 38 
kg 5. Nagy Róbert, 42 kg 3. Csiszár Krisztofer, 63 kg 3. Rémai Zétény, 
U13 35 kg 1. Róth Ármin, 38 kg 1. Pusztai Dániel, 42 kg 3. Pusztai 
Szilveszter, 50 kg, 3. Kóczán Kolos, 63 kg 2. Németh Áron, 5. Rémai 
Csongor, 76 kg 2. Csánits Barnabás, 85 kg 1. Jakab Jácint.

Az U10 és U11 korcsoport szabadfogású diákolimpiai döntőire ok-
tóber 19-én, Zalaegerszegen került sor. A Kőszegi SE-ből Polgár Ádin és 
Rémai Zétény bronzéremmel gazdagodott.

Eredmények U10 35 kg 9. Oláh Mirkó, U11 32 kg 3. Polgár Ádin, 38 
kg 7. Nagy Róbert, 8. Csiszár Krisztofer, 63 kg 3. Rémai Zétény

A 15 évesek legjobbjai Abonyban, a Varga István Sportcsarnokban rande-
vúztak (október 26.). A három kőszegi versenyző értékes helyezéseket ért el.

Eredmények U15 58 kg 5. Pusztai Dominik, 62 kg 7. Tornai Ábel, 68 
kg 8. Tóth Alex. 

Síugrók újra Ausztriában
A kőszegi síugrók a nyári szezonban, több éves kihagyás után, újra bekap-
csolódtak a steiermarki, öt állomásból álló Landescup versenysorozatba. 
Négy kőszegi ugró teljesítette a sorozatot. Kinder I. kategóriában Török 
Dominik és Csenár Levente Márton dobogós helyezést ért el, de óvodás 
kora ellenére Pungor Marcell is helytállt a nála 1-2 évvel idősebbek kö-
zött. B Klasse II kategóriában Török Noel is dobogóra állhatott. A kőszegi 
fiatalok az északi összetett (síugrás és sífutás) versenyen is indultak. Török 
Dominik és Török Noel itt és érmes eredményt ért el.

Eredmények 1. Ramsau a.D (AUT, 06.20.) Kinder I. K-20 m sánc 
2. Török Dominik 161,5 pont, 4. Csenár Levente Márton 140,2, 7. 
Pungor Marcell 96, Schüler I K-28 m sánc 8. Török Noel 166,9, 2. 
Murau (AUT, 08.25.), Kinder I. K-20 m sánc 2. Török Dominik 166,6, 
5. Csenár Levente Márton 159,4, 7. Pungor Marcell 146,7, B Klasse 
II K-28 m sánc 4. Török Noel 166,9, 3. Mürzzuschlag (AUT, 09.21.) 
Kinder I. K-18 m sánc 3. Török Dominik 185,2, 5. Csenár Levente Már-
ton 152,4, B Klasse II K-28 m 4. Török Noel 166,9, 4. Eisenerz (AUT, 
09.28) Kinder I. K-15 m sánc 3. Török Dominik 194, 5. Csenár Levente 
Márton 181,8, 7. Pungor Marcell 144,2 pont, B Klasse II K-32 m sánc 
4. Török Noel 153,6, 5. Rottenmann (AUT, 10.12.) Kinder I. K-15 
m sánc 3. Csenár Levente Márton 173,3, 6. Török Dominik 144,9, 7. 
Pungor Marcell123,8, B Klasse II K-28 m sánc 2. Török Noel 137,5.

Ugyancsak nyári szereplés: Az ugrók a WienAIR 2024 versenyen (Höhnhart, 
AUT, 08.15.) is indultak. Török Dominik első helyezést ért el.

Eredmények Kinder I. K-13 m sánc 1. Török Dominik 198,2, 5. Csenár 
Levente Márton 185,8, 7. Pungor Marcell 153, B Klasse II K-27 m 
sánc 7. Török Noel152,7.

Október utolsó hétvégéjén a szlo-
véniai Planicán rendezték a Síug-
ró Nagysánc Magyar Bajnokságot 
(10.26-27.). A versenyen 7 spor-
toló képviselte a Kőszegi SE-t. 

Eredmények Serdülő I. K-15 m 
sánc 1. Török Dominik 185,5, 2. 
Csenár Levente Márton 172,4, 
3. Pungor Marcell 156,9. 4. 
Török Zente 146,4, Serdülő 
II. K-30 m sánc 1. Török Noel 
141, 2. Török Dominik 127,3, 3. 
Csenár Levente Márton 114,5, 
Junior K-60 m sánc 1. Pónácz-
Tóth Dárius 61,3, Felnőtt K-80 
m sánc 1. Kelemen Dávid 160,2.

A „nyári” verseny szezon utolsó megmérettetésére Bad Freienwaldebe 
(DE) utazott hat versenyző.. A Brandenburgi tartomány Nyílt Bajnoksá-
gán.(11.02.) 9 ország versenyzői küzdöttek. Török Dominik győzött kate-
góriájában és az északi összetett versenyszámban is.

Síugrás 8/9 évesek K-10 m sánc 1. Török Dominik 223,5, 3. Csenár 
Levente Márton 209,7, 5. Török Zente 202,8, 12/13 évesek K-42 m 
sánc 13. Török Noel 91,9, Junior K-60 m sánc 3. Pónácz-Tóth Dárius 
96,1, Férfi/Ü21 K-60 m sánc 2. Kelemen Dávid 202,1. Északi ösz-
szetett 8/9 évesek 1. Török Dominik 3. Török Zente, 4. Csenár Levente.

Területi Liga Kaposváron
Október 25-én rendezték Zalaegerszegen a „Kölyökből atléta” program 
egyéni régiós versenyét az U12-es korosztály számára. A Kőszegi AC-t 
14-en képviselték. A fiatalok lelkesen, az edzői tanácsokra odafigyelve 
versenyeztek.

Eredmények Fiú távol 18. Horváth Ákos 303, vetés 7. Vass Áron 16,60, 
1000 m 9. Horváth Ákos 4:06,1, 14. Vass Áron 4:34,5. Leány 50 m gát 
2. Németh Szófia 9,13, 3. Fodor Vanda 9,36, 11. Buknicz-Hodvogner 
Alíz 10,00, 14. Kovács Maja 10,36, 15. Rácz Annaróza 10,56, 16. 
Fabsitz Bora 10,57, 17. Nieder Eliza 10,65, 18. Németh Jázmin 10,77, 
25. Heinczinger Lilla 11,29, 31. Bognár Mira 11,86, távol 3. Németh 
Szófia 391, 8. Buknicz-Hodvogner Alíz 350, 10. Fodor Vanda 346, 13. 
Rácz Annaróza 340, 23. Németh Luca 320, 26. Nieder Eliza 308, 26. 
Németh Jázmin 308, 28. Heinczinger Lilla 306, 30. Fabsitz Bora 300, 
33. Kovács Maja 290, 1000 m 1.Németh Luca 4:00,6, 4. Heinczinger 
Szonja 4:06,4, 6. Bognár Mira 4:23,9.
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